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   )1(شناسيزيست  
)زادهنيما شكور(  »3«ةزينگ-1

جـذب و ترشـح تشـكيل شـده فرايند تشكيل ادرار از سه فرايند تراوش، بـاز
جذب و ترشح، فرايندهايي هستند كه به هر دو صورت فعال و غيـر است، باز

هاي پودوسيتي، ديوارة داخلي كپسـول بـومن فعال قابل انجام هستند. ياخته
بـينهـاكننـد. ايـن ياختـههاي كلافك را احاطه ميو مويرگرا ايجاد كرده

كننـد كـه هاي تراوشـي را ايجـاد مـيشكافهاي كوتاه و پا مانند خودرشته
  باشند. محل عبور مواد تراوش شده از كلافك مي

  ها:بررسي ساير گزينه
تواند تحت تأثير هورمـون ضـد ادراري بازجذب مواد در كليه مي»: 1«گزينة

  ر گيرد.قرا
اين تراوش است كه نيروي لازم براي انجـام آن از طريـق فشـار »: 2«گزينة

  شود.خون تأمين مي
آوران، شــبكة مــويرگي اولشــبكة مــويرگي مــرتبط بــا ســرخرگ»: 4«گزينـة

  گيرد.اين شبكة مويرگي، فقط تراوش انجام ميارتباط با(گلومرول) است، در
  )75تا72هاي، صفحه1شناسييست(تنظيم اسمزي و دفع مواد زائد) (ز  

 ----------------------------------------------  
 )محمدرضا گلزاري(  »3«ةزينگ-2

  شود. اكسيد زرد رنگ ميديتوجه كنيد كه محلول برم تيمول بلو در تماس با كربن
ظرف (الف) ظرف بازدمي است و در هنگام انجام عمل بـازدم، در آن حبـاب 

  ود.شمشاهده مي
  گردد. ظرف (ب) ظرف دمي است و در هنگام انجام عمل دم در آن حباب مشاهده مي

   )35 و34هاي حهصف ،1شناسي(زيست(تبادلات گازي)
---------------------------------------------- 

ساداترفيعي)» 2«گزينة- 3    (كيارش
  بررسي موارد: 

  اي دارد!!!لاية ياختهيكدرست. روپوست معمولاًنا»: الف«مورد
رشد پسين نـدارد، اي است،بوتهچون گياهفرنگيدرست. گوجه»: ب«مورد

  سبزينه دارد.اين گياهدرباشد. برگ همپس داراي ساقه سبز مي
روپوسـتيهـايهاي بافت پوششي ياختـهترين ياختهوانادرست. فر»: ج«مورد
  يوستگي شيرة خام نقش دارد.، در پتاركشندههايباشند كه همانند ياختهمي

هـايترين بخش ريشة يـك گيـاه دولپـه ياختـهنادرست. مركزي»: د«مورد
كردن مـواد باشند كه فاقد فعاليت زيستي و در نتيجه پمپعناصر آوندي مي

  باشند.هاي ديگر ميبه بخش
 )108و86،87،91،106،107هاي، صفحه1شناسي) (زيستتركيبي(    

---------------------------------------------- 

 (سروش صفا)  » 2«گزينة-4

هـاي آورانسـرخرگ كليـه، سـرخرگسرخرگي حاصـل از آخرين انشعابات
دهنـد. اولين شـبكة مـويرگي كليـه (كلافـك) را تشـكيل مـيباشند كهمي

كـهجـاييسرخرگ خروجي از كپسول بومن نيز سرخرگ وابران است. از آن
هـاي كلافـك خـارج زيادي آب و مواد محلول از مويرگدر شبكة اول مقدار

جود در سرخرگ وابران نسبت به سرخرگ آورانشود، ميزان پلاسماي مومي
كمتر بوده و در نتيجه فشار اسـمزي سـرخرگ وابـران، بيشـتر از سـرخرگ 

  باشد.آوران مي
  ها:گزينهسايربررسي

داده و از اين شبكهآوران، شبكة اول مويرگي را تشكيلسرخرگ»: 1«گزينة
  (سياهرگ). .ترقطر داخلي بيششود و نه رگي باوابران خارج ميسرخرگ

باشـد،كريت در سرخرگ وابران بيشتر از آوران مـيتوميزان هما»: 3«گزينة
  زيرا پلاسماي كمتري دارد.

ميزان مواد دفعي در سرخرگ آوران بيشـتر از سـرخرگ وابـران »: 4«گزينة
  سازد.ابران شبكة دوم مويرگي را مياست. سرخرگ و

  ) 73و55،56،58،62،72هاي، صفحه1شناسي) (زيستتركيبي(    
 ----------------------------------------------  

ساداترفيعي)» 2«گزينة-5    (كيارش
  ها:بررسي گزينه

ه بههستند كهاي ريزپرزدارهاي پرز ياختهدرست. بيشترين ياخته»: 1«گزينة
  .يابديافته افزايش ميدليل وجود ريزپرز، مساحت جذب مواد غذايي گوارش

ن در غـدد وكننـدة هورم ـهاي ترشـحنادرست. دقت كنيد ياخته»: 2«گزينة
در دوازدهــه (ابتــداي رودة باريــك) قــرار دارنــد نــه در انتهــاي آن (درروده

  مجاورت آپانديس).
اي بـا ماهيچـههـاي لايـة ياختهي وادرست. شبكة عصبي روده»: 3«زينةگ

  نيز نقش دارند.بر روي جذبدر گوارش مواد غذايي،تأثير
شده از پرز شـامل رگ لنفـي و سـياهرگ هاي خارجدرست. رگ»: 4«گزينة

باشد و رگ ورودي به آن سرخرگ است. سياهرگ و رگ لنفـي اكسـيژن مي
  كمتري نسبت به سرخرگ دارند.

  )26و23،25هاي، صفحه1شناسي) (زيستگوارش و جذب مواد(    
---------------------------------------------- 

 )علي طاهرخاني(  »4«ةزينگ-6

  باشند. مي» كبد، رودة باريك، معده و رودة بزرگ«ترتيب به 4و 1،2،3هايبخش
  كنند. هاي رودة بزرگ، آنزيم گوارشي ترشح نميدر بدن انسان ياخته

  ها: ينهبررسي ساير گز
هـاي صـفراوي، سـازد. صـفرا تركيبـي از نمـككبد، صفرا را مي»: 1«گزينة

ريزد. بيكربنات صفرابيكربنات، كلسترول و فسفوليپيد است و به دوازدهه مي
كنـد. كيمـوس بـه به خنثي كردن حالت اسيدي كيموس معـده كمـك مـي

ه در دوازدهـه شود تا مراحل پاياني گوارش به ويژتدريج وارد رودة باريك مي
  انجام شود. 

اي محـيط داخلـي را تشـكيل خـون، لنـف و مـايع بـين ياختـه»: 2«گزينة
دهند. ورود مواد مغذي به محيط داخلـي بـدن، جـذب نـام دارد. جـذب مي

  شود. اصلي در رودة باريك انجام مي
هـاي معـده، عامـل داخلـي معـده را ترشـح هاي كناري غدهياخته»: 3«گزينة
Bكنند كهمي هاي رودة باريك ضروري اسـت. به ياخته12براي ورود ويتامين

B   هاي قرمز در مغز استخوان لازم است. براي ساختن گويچه12ويتامين
  )31و23،25،26تا21هاي هصفح ،1شناسي(زيست(گوارش و جذب مواد)

---------------------------------------------- 

 )مهدي اسماعيلي(  » 4«گزينة- 7

هـاي خـوني در دهد در دوران جنيني ياختهشكل سؤال، طحال را نشان مي
شـوند. همچنـين هايي مانند كبد و طحال و مغز استخوان سـاخته مـياندام

آهنآزادشدنهاي قرمز نقش دارند. بنابراينطحال و كبد در تخريب گويچه
ويچه قرمز) و مصرف آن (ساخت گويچـه قرمـز) در طحـال ديـده (تخريب گ

شود. طبق شـكل كتـاب درسـي لنـف طحـال، وارد مجـراي لنفـي چـپ مي
  نادرست). –شود. (درستمي
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  ها:بررسي ساير گزينه

طبق شـكل گـردش خـون لولـة گـوارش، سـياهرگ طحـال بـا »: 1«گزينة
ريـزد. طحـال در چكتر معده يكي شده و به سياهرگ بـاب مـيسياهرگ كو

  درست). –سمت چپ بدن قرار دارد. (نادرست
درصــد از 1طحــال بــه همــراه كبــد روزانــه در از بــين بــردن»: 2«گزينــة
هاي خـوني) نقـش دارد. طحـال در بـالاي حفـرةهاي قرمز (نه ياختهگويچه

  نادرست). –شكم است. (نادرست
مـز اسـتخوان صـورت سـازي تنهـا در مغـز قر در فرد بالغ، خون»: 3«گزينة

هـاي ها و ياختـهگيرد. دستگاه لنفي و اجزاي آن در از بين بردن ميكروبمي
  نادرست). –سرطاني نقش دارند. (نادرست

  )62و27،59،60هاي، صفحه1شناسيزيست) (گردش مواد در بدن(  
---------------------------------------------- 

ساداترفيعي)» 3«گزينة- 8    (كيارش

  بررسي موارد:
هـاي هـاي نـوع دوم حبابـك ياختـهدرست. ماكروفاژ و ياختـه»: الف«مورد

هاي نوع دوم به ترشـح مرتبط با اين ساختار بوده كه زائده دارند. تنها ياخته
  پردازند.عامل سطح فعال مي

هاي نوع اولها تنها بين ياختهنادرست. دقت كنيد منفذ حبابك»: ب«مورد
  شود.تشكيل مي

باشــد، دقــت كنيــدهــاي نــوع اول مــيدرســت. منظــور ياختــه»: ج«مــورد
اكسيد بيشتري دارند و تيـره ابتدا كربن ديهاي وارد شده به حبابكمويرگ
  هستند.

(نـوع دوم) نسـبت بـه ياختـة تـربـا فراوانـي كـمدرست. ياختـة »: د«مورد
ن ترشـحات تري دارد، چـو(نوع اول) شبكة آندوپلاسمي گستردهسنگفرشي

  دهد.بيشتري انجام مي
  )38 و37هاي حهصف،1شناسي) (زيستتبادلات گازي(  

---------------------------------------------- 

آرامش» 3«گزينة-9  اصل)(ياسر  

  كند.نادرست تكميل مي »ج«فقط عبارت
د و بـا هاي چوبي قرار دارند، هميشه باز هستنهاي آبي كه در انتهاي آوندروزنه

  يابد.هاي آبي افزايش مياي، ميزان تعريق از طريق روزنهافزايش فشار ريشه
  )109، صفحة1شناسي(جذب و انتقال مواد در گياهان) (زيست  

خاندار» 1«گزينة-10  )پوريا  (

  كننده است. قطعهحركات ديواره لولة گوارش شامل حركات كرمي و قطعه
  ها:بررسي گزينه

حركت همواره به شكل حركات منظم در لولة گوارش انجـام هر دو»: 1«گزينة
شوند. دقت كنيد كه فقط در حركـت كرمـي حلقـة انقباضـي ايجـاد شـده مي
  تواند به سمت جلو در لوله حركت كند، پس اين گزينه نادرست است.مي

دقت كنيد براي انجـام حركـات كرمـي در ناحيـة حلـق شـبكة »: 2«گزينه
كننـده قطعهتي ندارد ولي براي انجام حركات قطعهاي هيچ دخالعصبي روده

كننده در پيشقطعهاي دخيل است. حركات قطعههمواره شبكة عصبي روده
  بردن ذرات غذايي نقش دارند ولي نقش اندكي! اين گزينه درست است.

شود. هاي عصبي ايجاد ميهر دو حركت به دنبال تحريك ياخته»: 3«گزينة
ه در گوارش مكانيكي مواد غذايي دخالت دارند. ايـن هر دو حركت اشاره شد

  گزينه درست است.
به كمك دو نوع ماهيچه طـولي و قطفكنندهقطعهحركات قطعه»: 4«گزينة

توانند به كمـك سـه شوند. ولي حركات كرمي در معده ميحلقوي انجام مي
كننده همواره به شـكل قطعـات قطعهنوع ماهيچه انجام گيرند. حركات قطعه
  شوند.يك در ميان شل و منقبض انجام مي

  )27و19،21هاي، صفحه1شناسي(گوارش و جذب مواد) (زيست  
---------------------------------------------- 

آبي»4«گزينة- 11  )كتاب  (

بينيم كـه هـم ميراايكتاب درسي انواع بافت ماهيچه18با توجه به شكل
  صاف، هستة كشيده دارند.هاي ماهيچة اسكلتي و هم ماهيچةياخته

  ها:بررسي ساير گزينه
هاي ماهيچـةاما ياختهصاف منشعب نيستندهاي ماهيچةياخته»: 1«گزينة

  اند.قلبي منشعب
پيرامـون مثانـه كـه دار اسـت امـا ماهيچـة ماهيچة قلبـي خـط»: 2«گزينة

  باشد.دار نمياي صاف است، خطماهيچه
شـوند و هـا بـه آهسـتگي منقـبض مـيصاف، ياختـهدر ماهيچة» 3«گزينة

  دارند.انقباض خود را مدت بيشتري نگه مي
  )16صفحة ،1ناسيشزيست((دنياي زنده)  

---------------------------------------------- 

 )كتاب آبي(  » 2«گزينة-12

  . شودها، بيشتر در اثر فعاليت ليپاز لوزالمعده در دوازدهه انجام ميگوارش چربي
  ها: بررسي ساير گزينه

كيمـوس)، آمـيلاز بـزاق و در رودة باريك (محل گوارش نهـايي »: 1«گزينة
هـا نقـش هاي روده باريك، در گـوارش كربوهيـدراتياختهآنزيمس وپانكرا

  درون بزاق و شيرة پانكراس از نوع آميلاز است. دارند. آنزيم
ليپــاز لوزالمعــده (پــانكراس) از طريــق مجــراي ايــن غــده وارد»: 3«گزينــة

لوزالمعـده در پـازيلتيـدر اثر فعالشتريها، ب يگوارش چربشود. دوازدهه مي
  شود. يازدهه انجام مدو

درهـاي مختلـف گوارشـي) محل اختلاط شيرهدر رودة باريك (»: 4«گزينة
هـاي رودة باريـك، هـاي ياختـهنتيجة فعاليت پروتئازهاي لوزالمعده و آنـزيم

  شوند.كافت ميها به واحدهاي سازندة خود يعني آمينواسيدها، آبپروتئين
 )23و22هاي فحهص ،1شناسيزيست((گوارش و جذب مواد)   

@konkurbanks @Tahlilazemoon



  

  5: ةصفح  تجربييازدهماختصاصي  1402مهر 7آزمون-عيين سطحتپروژة       
  

 )كتاب آبي(  »2«گزينة-13
گيـري در هزارلا مواد غذايي تا حـدودي آبدر لولة گوارش نشخواركنندگان

  شود. هاي گوارشي) وارد ميشده و سپس به شيردان (محل ترشح آنزيم
  ها: بررسي ساير گزينه

هزارلا محل آبگيري از غذاي دوباره بلعيده شده است كه بعـد از»: 1«گزينة
  هاي غذايي) قرار دارد. سيرابي (محل گوارش ميكروبي توده

يافتـه در جـذب مـواد گـوارشخوار است كـه اي گياهملخ حشره»: 3«گزينة
دان محل ذخيره و نرم شدن غذا است كه قبـل . چينهشودانجام ميمعدة آن

 گيرد. از معده قرار مي
ل از پـيش معـده دان (محل ذخيره و نرم شـدن غـذا) قب ـچينه»: 4«گزينة

  گيرد.هاي ديواره) قرار ميتر غذا توسط دندانه(محل خردشدن بيش
 )32و31هايصفحه ،1شناسيزيست() (گوارش و جذب مواد  

---------------------------------------------- 
 )كتاب آبي(  »2«گزينة-14

نـاي واقـع اسـت و محـل بالايحنجره بخشي از مجاري هادي است كه در
خـوردگي مخـاط بـه سـمت هاي صوتي است كه حاصل چينقرارگيري پرده

  كنند. اند و صدا توليد ميداخل
  ها:بررسي ساير گزينه

  دارد.ميضروفي حنجره مسير هوا را باز نگهديوارة غ»: 1«گزينة
مانـده) را در مجـاري بخشي از حجم هواي مرده (نه هواي بـاقي»: 3«گزينة

  دهد. يهادي به خود اختصاص م
گلـوت (برچاكنـاي) در حنجره با داشتن درپوشـي بـه نـام اپـي»: 4«گزينة

 فرآيند صحيح بلع نقش مهمي دارد.
 )44 ،43 و36هايصفحه ؛1شناسيزيست((تبادلات گازي)   

---------------------------------------------- 
 )كتاب آبي(  »1«گزينة- 15

گرهـي زي از طريق مسيرهاي بيندهلي –بطني و سينوسي –گرة دهليزي
اي خـاص اي از تارهاي ماهيچـهاند. اين مسيرها شامل دستهبا هم در ارتباط

  اي تنگاتنگي دارند.هستند كه با همديگر ارتباط ياخته
  ها:بررسي ساير گزينه

باعـث سيسـتول دهليزهـا كـه دهليـزي- سينوسـي فقط گـرة»: 2«گزينة
  ود.شتر قلب هستند، ميحفرات كوچك

  ها در ديوارة دهليز راست قرار دارند.هر جفت گره»: 3«گزينة
  شوند.بطني خارج مي –بطني از گره دهليزياي بيندسته تارهاي ماهيچه»: 4«گزينة

 )52صفحة،1شناسي(زيست(گردش مواد در بدن)   
---------------------------------------------- 

 )كتاب آبي(  » 3«گزينة-16

A Bشكل هايمويرگ منفذدار است. در مويرگ ،مويرگ ناپيوسته و شكل
وجود دارد،رهايودهاي پوششي سنگفرشيناپيوسته فاصلة زيادي بين ياخته

هـاي پوششـي بـين ياختـهكميهاي منفذدار فاصلةحالي كه در مويرگدر
  گ وجود دارد. سنگفرشي ديوارة موير

  ها: بررسي ساير گزينه
هـاي هـا داراي مـويرگهاي ناپيوسته و كليهجگر داراي مويرگ»: 1«گزينة

  كنند. ها و كبد هورمون اريتروپويتين توليد ميباشند، كليهمنفذدار مي
تخريـب و طحالدكبدرديدهپير يا آسيبهاي قرمز بالغگويچه»: 2«گزينة

  شوند. ناپيوسته در جگر يافت ميهايشوند. مويرگمي
هـاي اي از رشـتهها را غشاي پايـه (شـبكهسطح بيروني مويرگ»: 4«گزينة

كند و نـوعي صـافي مولكـولي بـراي پروتئيني و گليكوپروتئيني)، احاطه مي
  آورد.هاي بسيار درشت به وجود ميمحدود كردن عبور مولكول

 )63و7،56،57،62هايصفحه ،1شناسيزيست((گردش مواد در بدن)   

 )كتاب آبي(     »3«ةگزين- 17
  ها:بررسي گزينه

تـراوش (بـدون ، در مكانيسمورود مواد به درون نفروننادرست. »: 1«گزينة
واند با مصرف انرژيتمكانيسم ترشح ميانرژي زيستي) و درمستقيممصرف

  زيستي همراه باشد. 
ب شامل آب و مواد محلـول در آن در مرحله تراوش، خونانادرست. »: 2«گزينة
  شوند. يكپسول بومن وارد مها، به نيپروتئبه جز
نـد بـه صـورت فعـال و غيرفعـال توانبازجذب و ترشح مـيدرست. »: 3«گزينة
فرآينـد هرگـز در كپسـول بـومن كـه محـل قرارگيـري دوپذيرنـد. ايـن انجام

  شوند. مشاهده نمياستهاپودوسيت
  شوند.درنتيجة فشار خون از كلافك خارج ميتراوش، مواددرنادرست. »: 4«گزينة

   .استشكلهاي مكعبيشود كه فاقد ياختهتراوش فقط در كپسول بومن مشاهده مي
 )74و73هايصفحه ،1شناسيزيست(اسمزي و دفع مواد زائد) تنظيم(  

---------------------------------------------- 
 )بيكتاب آ(     »4«گزينة-18

ها، تبادل گازها، تغذيه و دفع بين محيط و ياخته از سطح آنايياختهدر تك
  شود. يعني غشا انجام مي
  ها:بررسي ساير گزينه

ها تنظيم اسمزي با كمك انتشـار (در ايياختهدر بسياري از تك»: 1«گزينة
  ها.دهد نه در همة آنجهت شيب غلظت و بدون صرف انرژي) رخ مي

توانند مستقيماًهايي مانند هيدر آب شيرين، گازها مياي: در پرياخته»2«گزينة
  و محيط مبادله شوند.بين ياخته

 اي وجود ندارد.ياختهواكوئول انقباضي در هر تك»: 3«گزينة
 )76و65 ،45هاي  صفحه ،1شناسيزيست((تركيبي)   

---------------------------------------------- 
آبي »1« ةگزين- 19  )كتاب  (

هاي بافتي است كه از آونـد آبكشـي پسـين اي از لايهپوست درخت مجموعه
هـا كـه بـين ادامـه دارد، بنـابراين عدسـكشود و تا سـطح انـدامشروع مي

  شوند.پنبه قرار دارند، جزئي از پوست درخت محسوب ميهاي بافت چوبياخته
  ها:بررسي ساير گزينه

اي مثـل هـاي مسـن گياهـان دولپـهفقـط در انـدامهـاعدسـك»: 2«گزينة
  شوند. هاي چوبي ديده ميساقه
ايپنبـههـاي چـوبها در پيراپوست قرار دارند و ياختـهعدسك»: 3«گزينة

  شده آن نسبت به گازها نفوذناپذير هستند. 
گيـرد كـه پنبـه قـرار مـيهاي بافت چوبعدسك در بين ياخته»: 4«گزينة
  ـ ب)22اند. (شكل  هايي مردهياخته

  )94و93هايصفحه ،1شناسيزيست((از ياخته تا گياه)   
---------------------------------------------- 

 )كتاب آبي(  »3«ةگزين-20
كنندة نيتروژن، به صورت آزاد در خـاك يـا همزيسـت بـا هاي تثبيتباكتري

ها به مقدار قابلريكنند. نيتروژن تثبيت شده در اين باكتگياهان زندگي مي
  شود. ها براي گياهان قابل دسترس ميتوجهي دفع، و يا پس از مرگ آن

  ها: بررسي ساير گزينه
ها با تثبيت نيتروژن، نياز گياه را به اين عنصـر برطـرف ريزوبيوم»: 1«گزينة

كنـد. كنند و گياه نيز مواد آلي مورد نياز باكتري را بـراي آن فـراهم مـيمي
هاي همزيست درون ساقه و دمبرگ گياه گونرا، تثبيت نيتروژنكتريسيانوبا

  كنند. ميدهند و از محصولات فتوسنتزي گياه استفادهانجام مي
  كنند. ها فتوسنتز نميريزوبيوم»: 2«گزينة
(نيتـروژن) را بـه هاي تثبيت كنندة نيتروژن، اين مولكـولباكتري»: 4«گزينة

تواننـد نيتـروژن مـورد نيـاز گيـاه را د بنابراين، مـيكننيون آمونيوم تبديل مي
  تأمين كنند.

 )103و99هاي، صفحه1شناسيزيست((جذب و انتقال مواد در گياهان)   

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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  ) 1فيزيك (
(ميثم دشتيان)  » 1«گزينة-21

km)، دقــت انــدازه1مطــابق شــكل، در شــمارندة ( گيــري معــادل
h

و در2
mph) دقت اندازه2شمارندة ( است. بنابراين براي محاسبة10گيري معادل

صـورت، يكـايايـننسبت اين دو دقت، بايد يكاي آنها مشابه هـم باشـد. در 
2kmگيري شمارندة (دقت اندازه ) را به

h
 كنيم:تبديل مي

 

  mile10 m

h


1800
mile1

km

m
 3

1
10

km

h
 18    

  بنابراين:
km
h
km
h

 
2 1

918
   

  )15تا12هاي، صفحه1گيري) (فيزيك(فيزيك و اندازه    
 ------------------------------------ ----------  

محمدي)(زهره آقا  » 3«گزينة-22
  با توجه به نمودار، براي حجم يكسان از دو مايع داريم:

  
m

V
m kgA B A

A B m kgBA B

m m
V V




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 

3
1    

  A B
A B
    

 
3 1 3  

  از طرف ديگر، چگالي مخلوط دو مايع برابر است با: 

  
m

V
A B

m m mA BA B

m m

V V


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 

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m
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  B 
3
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B B


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
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62
1 1 1 3

3
 مخلوط

 )18تا16هاي، صفحه1گيري) (فيزيك(فيزيك و اندازه    
 --------------------------------------------- -  

  (مصطفي كياني)  »2«گزينة- 23
  يابيم:ابتدا فشار كل وارد بر كف ظرف در حالت اول را مي

�

� h

h1 25cm=

  

kg

m

P Pa ,h / m
P P gh

P / Pa

  

 
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       

34 101 3
1 0 1 1 510 0 250 1

5 3
1 10 4 10 10 0 25 100000 10000 110000

  

، كـه كنيم و فشار ناشي از آناكنون، ارتفاع مايع اضافه شده را حساب مي
  يابيم:باشد را ميدر واقع همان افزايش فشار وارد بر كف ظرف مي

V cm
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h cm / m
g kg
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2 20003 3
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  كنيم.در آخر درصد افزايش فشار را حساب مي
P

P


   

1
2200100   درصد افزايش فشار100110000

% 2   درصد افزايش فشار
 )35تا32هاي، صفحه1هاي فيزيكي مواد)  (فيزيك(ويژگي

 ------------------------------ ----------------  

 زاده)(مهدي زمان  » 2«گزينة-24

چون بسته از هواپيماي در حال حركت رها شده، در لحظة رها شدن سرعت
هواپيما را داشته است. از طرف ديگر، چـون تنهـا نيـروي مـؤثر نيـروي وزن 

نظـر كنـيم. بنـابراين بـا تـوانيم صـرفبسته است، يعني از مقاومت هوا مـي
داريم:مكانيكيستگي انرژياستفاده از اصل پاي

V
1
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s

V2
= ?

h =180m
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    2
2 2625 3600 65   

mابراين سرعت بسته در لحظة برخوردبن به زمين،
s

  است. 65
  )70تا68صفحة ،1(كار، انرژي و توان) (فيزيك  

 ----------------------------------------------  

 حسين برادران)(امير  » 4«گزينة- 25

)با توجه به رابطة بازده )توان نوشت:مي  
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  )77تا73، صفحة1(كار، انرژي و توان) (فيزيك  
 ---------------------------------------------- 

 حسين برادران)(امير  » 2«گزينة-26

كار نيروي وزن گلوله در هنگام بالا رفتن آن، منفي و در هنگامدانيم مي
Wبـه رابطـةپايين آمدن، مثبـت اسـت. بنـابراين، بـا توجـه  mgh 

توان نوشت:مي
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  گيريم): پتانسيل گرانش درنظر ميانرژيرا به عنوان مبدأ
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  )71تا68هاي، صفحه1(كار، انرژي و توان) (فيزيك  
 ----------------------------------------------  

 (محمود منصوري)  » 4«گزينة- 27

سـنجسنج معرفي شـده و دمـاچون رابطة بين دماي نشان داده شده در دما
  :ي دو دماي متفاوت داريمكند، براصورت خطي تغيير ميسلسيوس، به
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  ها را از يكديگر كم كنيم، داريم:   اگر طرفين رابطه
  x x a b a b x x a( )            2 1 2 1 2 1 2 1    

  C
X

x a a a


 
         15

10
10 210 15 15 3    

را مي bاكنون  C x، دماسنج نامشخص60يابيم. چون به ازاي  20
 توان نوشت:دهد، ميرا نشان مي

  x a b b b         
220 60 203    

xبنابراين با توجه بـه رابطـة    
2 203  x بـا يكـديگر برابـر و، اگـر

  باشند، داريم:
  x C            

2 120 20 603 3    
  )85و84هاي، صفحه1گرما) (فيزيك(دما و  

 ----------------------------------------------

 )رضا خادمي(محمد  » 2«گزينة-28

  يابيم: ابتدا دما را برحسب درجة سلسيوس مي
  1 8 3230 1 3 1 8 32 1 3100

F /
F F / / /

             

  / C       0 5 32 64    
  كنيم: اكنون دما را به كلوين تبديل مي

  T T T K        273 64 273 209    
  )87تا83هاي، صفحه1فيزيك) (دما و گرما(    

 ----------------------------------------------

 )هاشمي(سيد ايمان بني  » 1«گزينة- 29

Vبا استفاده از رابطة V T   1كـهو با توجه بـه ايـنV A h   و
V AH1توان نوشت: است، مي  

  V AH

V A h

h
V V T A h AH T H

T


  


           


11    

 )93تا87هاي، صفحه1فيزيك) (دما و گرما(    
 ----------------------------------------------

 )زاده(مهدي زمان  » 4«گزينة- 30

  كنيم: ابتدا تغيير دماي جسم را از فارنهايت به درجة سلسيوس تبديل مي

  F F

F F
F F F F F

 


      30022 1 301
300 30 270    

  9 9270 1505 5F C          

  يابيم:اكنون چگالي جسم را در دماي جديد مي
  ( ) ( )

          3
2 1 2 11 1 3    

  K C
g

, C
cm

( )

 
 
  

      

1 152 10
5

2
10 1501 3

10 1 3 2 10 150
IÄ

    

  310 0 09 9 91 g
/ /

cm
      

  kg
/

m
    2 39 91 1000 9910    

 )94و85هاي، صفحه1فيزيك) (دما و گرما(    

A

v
A

h1

h
A

=30m

C

B

h
2

v
B

=

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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 )كتاب آبي(  » 2«گزينة-31
  آهنگ خروج آب برابر است با:  

  / L L
/

s s
 

1 5 0   آهنگ خروج آب1510

L cm cm s
, ,

mm mincm mm
    

3
3 3 3 3
1 1 1 601 1 1 110 110 10

  

  L L cm
/ /

s s
 

3 3100 15 0 15 mm

L cm


3 3

3
10

1 1
s

min


60
1  

  mm
/

min
    

36 60 15 10 60 9 10   

  )13تا10يهاصفحه،1فيزيك((فيزيك و اندازه گيري)
 ---------------- ------------------------------ 

 )كتاب آبي(  » 2«گزينة-32
Au Agبا استفاده از رابطة چگالي مخلوط، داريم: ( نماد شيميايي طلا و

  نماد شيميايي نقره است.)
Au Ag

Au Ag

m m m

V V V


    


ó¼±h¶

ó¼±h¶ ó¼±h¶
ó¼±h¶

  

Au Au Ag Ag

Au Ag

V V

V V

  
 

ó¼±h¶  

3
3

3 3

13 6 5

19 10

Au Ag

Au Ag

g
, V V cm

cm
g g

,
cm cm

   

   


ó¼±h¶ /
   

19 10
13 6 5

Au AgV V
/  

319 10 68Au AgV V cm     
AgVوAuVاگر دستگاه دو معادله دو مجهولي زير را حل كنيم، مقـادير

  آيد:دست مي به
19 10 68

5
Au Ag

Au Ag

V V

V V

 
  

  

3 3

19 10 68
19 19 95

9 27 3 2

Au Ag

Au Ag

Ag Ag Au

V V

V V

V V cm , V cm

    

   

  

كـار رفتـه اسـت، پـس طبـق استة مسئله، محاسبة جرم نقـرة بـهخو
  تعريف چگالي داريم:

3
3

10

3
10 3

Ag

Ag

g

Ag Agcm
Ag

V cmAg

m m

V

 


      

10 3 30Agm g     
 )18و17هايصفحه،1فيزيك((فيزيك و اندازه گيري)

 )كتاب آبي(  » 4«گزينة- 33

دو مـايع آب متر جيوه بيان شده و ازسوال فشار هوا بر حسب سانتيدر اين
تـر بهتـر اسـت فشـار آب را نيـز و جيوه استفاده شده است. براي حل راحت

متر جيوه تبديل كنيم و سپس معادلات مربـوط را بنويسـيم. برحسب سانتي
ghطبق رابطة gh  1 1 2   توان نوشت: مي2

B

27/2cm

cm40/8

A

cm7

ج�وه

آب
آب

E
DCF

  
g cm g h h / cm      13600 1 1000 13 62 2  

/يعني فشار حاصل از ستون cm13 6cm جيوه اسـت و ستون1آب معادل
/را در دو و سه ضـرب كنـيم مـياگر آن cm27تـوان گفـت  آب معـادل 2

cmHg 2و/ cm40 8cmH توضـيحاتاست. با توجه به ايـنg3آب معادل
C به   داريم: Dوراحتي براي نقاط

P P P cmHg cmHg cmHgC D A    7 2 75  
P cmHgA  70  

A دسـت آمـد. از طرفـي متر جيوه بـهبرحسب سانتيپس فشار گاز مخزن
A Uمخزن Eبه لولة شكل سمت چپ نيز متصل است و فشار در نقاط

  نيز برابر است، در نتيجه: Fو
P P P cmHg PF E A B   3  

cmHg cmHg P P cmHgB B    70 3 67  
B باشـد. امـا در ايـن سـوال فشـار ميcmHg67برابربنابراين فشار مخزن

Bپيمانه   را خواسته كه عبارت است از:اي مخزن
P P cmHg cmHg cmHgB     67 75 80  

  براي تبديل آن به پاسكال: 
P P cmHg gh /B

Pa kPa

        

   

8 13600 10 0 080
10880 11

 

 ) 39و38هاي حه، صف1فيزيك(مواد) يهاي فيزيك(ويژگي
 ---------------------------------------------- 

 )كتاب آبي(  » 2«گزينة-34

322 2
3 3

2DA D
( ) (

A D
 

3D
2

2 34 4) A A    

  ناپذير، داريم:با توجه به معادلة پيوستگي براي شارة تراكم
آهنـگ=) 2) + آهنـگ شـارش آب در لولـة ( 3آهنگ شـارش آب در لولـة ( 

  )1شارش آب در لولة (
2 2 3 336 A v A v    

  2 3
2 3

4
3 3 3 32 36 8A A

v v
A v A v




    

3)3آهنگ شارش آب در لولة ( 3 4 L
A v 

min
  

  )47تا44هايصفحه ،1فيزيك(مواد) يهاي فيزيك(ويژگي

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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 )كتاب آبي(  » 3«گزينة-35
مربوط به اين قضيه، ةكار و انرژي جنبشي و نوشتن رابط ةبا استفاده از قضي

  داريم:CوAةبين دو نقط
  t mg f C AW K W W m(v v )     2 21

2  

  h / m
k C A h

d m
sin

mgh f .d m(v v )



 

     3 1252 2
6

30

1
2



  

  C/ (v )        212 10 3 125 5 6 2 1002  

  CC
m

v / v /
s

   2 7 5 7 5  
  )70تا68هاي  صفحه ،1فيزيك((كار، انرژي و توان)

 ------------------------ ---------------------- 

 )كتاب آبي(  » 4«گزينة-36
نمايش دهيم، خـواهيم fWاگر كار نيروي مقاومت هوا در طول مسير را با

  داشت: 
  
 
 
  
  
  
  
  

fW E E K U K U     3 1 3 3 1 1  
2 2
3 1

1 10 02 2mV mV     

2 21 120 40 6002 2f fW m m W m         
ومت هوا برابر مجمـوع كـار نيـروي مقاومـت هـوا در از طرفي كار نيروي مقا

جايي كه كار نيروي مقاومت هوا در مسيرمسير رفت و برگشت است و از آن
  رفت دو برابر مسير برگشت گلوله است، داريم: 

3
2 2f

W
W W W W W      

2 2 600 4003 3fW W m W m         

2
2 1 2 2 1 1 1

10 02maxW E E k U k U mgh mV           

21400 10 40 400 800 102max maxm mh m h          
40maxhمتر   

 )72تا68هاي، صفحه1فيزيك((كار، انرژي و توان)

 ---------------------------------------------- 

 )كتاب آبي(  » 2«گزينة- 37
دهد برابر است با منفي كار نيروي وزن مـايع، كاري كه پمپ انجام مي

mgW    داريم:بنابراين mgh   

  
h

v
tmgh

P P mgv P Vgv
t


        

) و نفـت را بـا انـديس 2اي اگر آب را با انديس (حال طبق رابطة مقايسه
  ) نشان دهيم، داريم:1(

  V V m , v v
g g

, / , v v
cm cm

P V gv

P V gv
  

    


  



3
1 2 1

2 1 23 3

10 21 1 1 1
2 2 2 2 1 0 8

  

  P / g v
/ /

P g v

  
   

  
1
2

0 8 10 2 0 8 2 1 61 10  
  )73صفحة ،1فيزيك((كار، انرژي و توان)

 -------------------------- -------------------- 

 )كتاب آبي(  » 1«گزينة- 38
  توان نوشت: قسمت فلزي مي ةمساحت ثانوي ةبراي محاسب

2 2 2 2 2
1

5

2 1
60 10 8002

12 10 100

1 2

A R r ( ) cm

، C
K

A A ( )

 

     

  

  


  

5 2
2 2800 1 2 2 10 100 803 2A ( ) A / cm           

  )92، صفحة1فيزيك((دما و گرما)
 ---------------------------------------------- 

 )كتاب آبي(  » 2«گزينة-39
  حاسبة مدت زمان لازم براي افزايش دماي آب، داريم:براي م

0 0
1 2 0

2 2000 200 0 2
2 1

20 70 4200
P kW W,m g / kg

J
C, C,c

kg. C

P.t mc( )
   

    
      

t / ( )    2000 0 2 4200 70 20  
/

t s
 

  
0 2 4200 50 212000  

  )99و98هايصفحه ،1فيزيك((دما و گرما)
 ---------------------------------------------- 

 )كتاب آبي(  » 3«گزينة-40

100ر تبديل يك گرم بخار آبواهاي طرحمرحله C10بـه يـخ C
  به شكل زير است: 

1آب 100Q
C100بخار آب C  

4يخ 10Q
C3يخ 0Q

C2آب 0Q
C  

تك مراحل براي محاسبة گرماي كل لازم براي اين تبديل، گرماي تك
1        نماييم:آن را با هم جمع مي 2 3 4 Q Q Q Q   كلQ  

V w F ( mL ) mc ( ) ( mL )      2   Qكل1
2 1

3

1 540 0 100
3 2 180 102

V w

F W i w

m g , L c , C, C
i

L c , c c , C
mc ( )

 



     

   
    

1 540 1 0 100 1 80w w wc c ( ) ( c )         كلQ  
11 10 02 wc ( )      

4 2
725

w

J
c /

g. C
wc


   كلQ  
725 4 2 3045/ J     كلQ  

  )111تا103هاي، صفحه1فيزيك((دما و گرما)

رفت برگشت  رفت

 رفت رفت

 رفت

 رفت

=20V3
m

s

U1=0

U3=0

=40V1
m

s

hmax

=V2 0

 رفت

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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  )  1(شيمي
  )زادههادي مهدي(  »4«گزينة -41

sاي بهاگر آرايش الكتروني گونه p2 62 توانـد گـاز گونه مـيختم شود، آن2
)نجيب Ne)10ل:ا، كـاتيون پايـدار  (مث ـMg 212 يـا آنيـون پايـدار (

Oل:ا(مث 28.باشد (  
 )39و34،38تا27و10،11هايصفحه -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي(

 ---------------------------------------------  
  )س هنرجوعبا(  »3«گزينة-42

  درست هستند. ،هاي (آ) و (پ)برخلاف عبارت ،هاي (ب) و (ت)عبارت
  ها:بررسي عبارت

تـواندر نظـر بگيـريم، مـيهـا راا و نوترونهآ) اگر تفاوت شمار الكترون

A  نوشت: q
X Z     

   93 5 93 16 5 412 2  

است كه تفاوت آن با اولـين عنصـر سـاختگي 41برابرMپس عدد اتمي
  است.  2بابرابرTc43يعني

بـيناسـت؛ بنـابراين22برابرBو عنصر43برابرAب) عدد اتمي عنصر
)ها آن )  43 22 1   وجود دارد.عنصر20

  پ) 

  

  
 


3
10 3 1
2 1 10 2
4 2

Ákº¼ÃQ ·»oT§²H Sÿ]
Ákº¼ÃQIº  ·»oT§²H Sÿ]
Ákº¼ÃQ ·»oT§²H Sÿ]

Ákº¼ÃQIº  ·»oT§²H Sÿ]

N

:
..
F..

..

:
..
F..

:F..
:

O
..

: O
..

:

  

  است.Cu29عنصر موردنظرت)

  Cu : s s p s p d s2 2 6 2 6 10 129 1 2 2 3 3 3 4  

  ( p , s ) 6 13 4 nهاي دارايالكترونتعداد7 l  4  
 )41و34،40تا7،10،11،27تا 5هايصفحه -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي(

 ---------------------------------------------  
  )زادههادي مهدي(  »3«گزينة-43

  . هستندستدرهاي دوم و سومعبارت
  درست:اهاي نبررسي عبارت

اكسيد در توليد مقدار معيني برق با اسـتفاده از ديعبارت اول: ردپاي كربن
  بيشتر از باد است.  ،انرژي خورشيد
بخش كوچكي از پرتوهاي خورشـيدي كـه بـه سـمت زمـين عبارت چهارم:

  گردند.هاي گازي به فضا برميشوند، به وسيلة مولكولگسيل مي
 )71تا66هايصفحه -رد پاي گازها در زندگي -1يميش(

 ---------------------------------------------  
  )ملكانمنصور سليماني(  »2«گزينة-44

 ؛يك مول از گازهاي مختلف حجم ثابت و برابري دارند ،در دما و فشار معين
سـبتنسبت مولي بين مواد گازي همان ن ،بنابراين در يك واكنش شيميايي

 )ي(هايب) ضـرمجمـوع( ،برابـر شـده  5/1پـس وقتـي حجـم  ،حجمي است

(هاي)يب(مجمــوع) ضــربرابــر 5/1بايــدهــا) (فــراوردهاســتوكيومتري
جـزمعـادلات بـهويژگي در همـةاين .شودها) (دهندهواكنشاستوكيومتري

  مشهود است. )2(گزينةمعادلة
 )80تا77هايصفحه -رد پاي گازها در زندگي -1شيمي(

 ---------------------------------------------  
  )ميرحسن حسيني(  »3«گزينة- 45

  پردازيم:به بررسي و محاسبة هر يك از موارد مي

  
mol NaOH

A :? mol NaOH g NaOH
g NaOH

/ mol NaOH

 



14 40
0 1

  

  

H O

A / mol

/ mol NaOH

/ mol Na (aq) / molOH (aq) 







2

0 2

0 1
0 1 0 1

  
B:? mol Al(NO ) / Al(NO )

mol Al(NO )
/ mol Al(NO )

/ Al(NO )

 

 


233 3 3 3
3 3 3 323 3 3

3 01 10
1 0 5

6 02 10
  

  

H O

B mol

/ mol Al(NO )

/ mol Al (aq) / mol(NO )(aq) 







23 3
3 3

2

0 5
0 5 1 5

: CمولكولO2يـوني توليـد شـود وصورت مولكـولي در آب حـل مـيبه
Cكند؛ بنابرايننمي 0.است  

  

H O

D / mol

D : / molBaCl

/ molBa (aq) / mol Cl (aq) 







22
2

0 9

0 3
0 3 0 6

B«بنابراين ترتيب درست به صورت D A C   «.است  
 )115و92،112تا88هايصفحه -گيآب، آهنگ زند -1شيمي(

 ---------------------------------------------  
  )عباس هنرجو(  »3«گزينة-46

  هاي (ب) و (ت) درست هستند.عبارت
  هاي نادرست:بررسي عبارت

    آ) 
mol NO

: / LNO
/ LNO

 22
2

15 6 22 NO2در گازتعداد اتم4

  A
A

Nmol
/ N

mol NO mol
  

2
3 0 751 1

´UH´UH ´UH
´UH

  

  / g N mol N
: / LN

LN g N
 2 22

2 2
1 25 144 8 1   N2در گازتعداد اتم28

Aاتم  
A

Nmol
N

mol N mol
  

2
2 41 1

´UH´UH
´UH
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پس ،شودحل ميC025درNaClگرم36گرم آب حداكثر100پ) در
)توان حداكثرگرم آب مي200در ) 36 2 حل كـرد. NaClگرم72
مخلوط كنيمگرم آب200باC025در دمايراگرم سديم كلريد84اگر
د. و يك محلول سيرشـده كناضافي نمك رسوب ميوشدهگرم آن حل72
ل سيرشـده را بـه براي تهية محلول فراسيرشده، بايد محلـوآيد.دست ميبه

  آهستگي با تغيير دما، به محلول فراسيرشده تبديل كرد.
  )107تا100و80تا56،77تا54 ،19تا16هايصفحه- تركيبي -1شيمي(

 ---------------------------------------------  
  )عباس هنرجو(  »1«گزينة-47

  (ب) و (ت) درست هستند. هايمقايسه
  نادرست:هايمقايسهبررسي

NHصورتآ) ترتيب بايد به CO NO 3 آمونيـاك پيونـد باشـد. 2
  بيشتر است.CO2پذيري آن در آب ازانحلال؛ بنابرايندهدهيدروژني تشكيل مي

دليـل قطبـي بـودن بـهCOيكسان است امـاCOوN2پ) جرم مولي
  دارد.N2دماي جوش بيشتري از

 )115تا113و107تا103هايصفحه -آب، آهنگ زندگي -1شيمي(
 ---------------------------------------------  

  )بنيامين يعقوبي(  »1«گزينة- 48
  :هاگزينهبررسي
ماننـد مخلـوط آب و  ،هاي نـاهمگن بـه حالـت مـايع در مخلوط :»1«گزينة

  شوند. هگزان، اجزاي مخلوط به ميزان ناچيزي در يكديگر حل مي
هاي آب با يكديگر پيونـدهاي هيـدروژني قـوي حالت مايع، مولكولدر»: 2«گزينة

،آبنيروي پيوند هيدروژني دراندازةشوند.جا ميلغزند و جابهدارند، اما روي هم مي
تعـداد پيونـدها متفـاوت در حالت جامد و مايعفيزيكي ارتباطي ندارد، امابه حالت

  است؛ بنابراين مجموع نيروهاي بين مولكولي در حالت جامد بيشتر از مايع است.
هـاي يـد، مولكولي است و مولكول: انحلال يد در هگزان، انحلال»3«گزينة

  كنند. ماهيت خود را در محلول حفظ مي
ةـلول در آب، قدرتشود. براي مواد مح: سديم سولفات در آب حل مي»4«گزينة رـوي جاذب ني

 ـحل   شوندة خالص و حلال خالص است.بيشتر از ميانگين جاذبة حلشونده در محلول،حلال 
 )113تا103هايصفحه -آب، آهنگ زندگي -1شيمي(

 ---------------------------------------------  
  )فهيمه يداللهي(  »4«نةگزي-49

  ها:بررسي گزينه
  د.نمانها باقي ميدر هر سه روش تصفية آب به كلرزني نياز است، زيرا ميكروب»: 1«گزينة
در مخلوط هگزان در آب، هر دو مايع هسـتند ولـي در يكـديگر »:2«گزينة

  ها ناهمگن است. شوند و مخلوط آنحل نمي
تـوان ازشود؛ بنـابراين نمـيآب حل مياستون به هر نسبتي در»: 3«گزينة

  آن محلول سيرشده در آب تهيه كرد.
هـاي آب اطـراف شود كه مولكـولافزودن نمك به آب باعث مي»: 4«گزينة
  شوند.هاي گازي از آب خارجو مولكولها را احاطه كردهيون

 )121و112،119تا93،94،103هايصفحه -آب، آهنگ زندگي -1شيمي(
--- ------------------------------------------  

  )عرفان بابائي(  »3«گزينة-50
  هاي اول و سوم درست هستند.عبارت

  هاي نادرست:بررسي عبارت
  پذيري گازها متفاوت است. روي انحلالميزان تأثير دما و فشار برعبارت دوم:

ترتيـب كـاربرددر صـورت سـوال بـه(II)و(I)هايشكلعبارت چهارم: 
  دهد.آمونيوم نيترات و كلسيم سولفات را نمايش مي

 )122و121 ،115تا113هايصفحه -آب، آهنگ زندگي -1شيمي(
 ---------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة-51
180عدد جرمي 

  
Z

X : e

n


 
   

18072
72
72
180 72 108

  
40180   شمار پروتون72100

  ها:بررسي عبارت
n  عبارت آ) e   108 72 36  

X  عبارت ب) : e    2 72 2 70  

/
70 0 65108

IÀ·»oT§²H nIμ{
IÀ·»oU¼º  nIμ{

  

)عبارت پ) اختلاف اعداد جرمي اين دو ذره ) 180 59   باشد. مي121
  است.252در اين اتم برابرزيراتميهايعبارت ت) مجموع ذره

( )  72 72 108 252  

/ 
72 100 28 6252 ها در كل ذرات بنياديدرصد فراواني الكترون  
 )6و 5هايصفحه -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي(

-------- -------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »2«گزينة-52

  است. درست» پ«و» آ«هايعبارت
  هاي نادرست:بررسي عبارت

هسـتند كـه در15و13هايصر گروهابور و نيتروژن اولين عن»: ب«عبارت
  .قرار دارندايدورهدورة دوم جدول

ــارت Ga»:ت«عب ــر ــم31عنص ــد آنه ــوده و همانن ــومينيم ب ــروه آل گ
Gaيون 331دهد.تشكيل مي)Ge32جـدول14يا ژرمـانيم در گـروه
  اي قرار دارد.)دوره

 )13تا 9و 3هايصفحه -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي(
------------------------------------------ ---  

  (كتاب آبي)  »2«گزينة- 53
  روش اول:

  M F M F M F
M

F F F

 


 
1 1 2 2 3 3

1 2 3
( / ) ( / ) ( / )    


23 99 79 24 99 10 25 99 11

   Mgجرم اتمي ميانگين 100

 / amu 24 31  
روش دوم:

f f
M M (M M ) (M M )2 31 2 1 3 1100 100         

  M / ( ) ( ) /
10 1123 99 1 2 24 31100 100      

MgFئوريد دارامنيزيم فلو باشد. بدين ترتيب جرممي2ي فرمول شيميايي
  هاي آن است:(ميانگين) يونموليمولي اين تركيب برابر  مجموع جرم
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  ( / ) ( / ) / g.mol     11 24 31 2 18 99 62   جرم مولي29
 )39و15،38تا13هايصفحه -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي(

---------------------- -----------------------  
  )كتاب آبي(  »3«گزينة- 54

  
mol H

? g CH OH / atom H
/ atom H

  


233 23
13 01 10

6 02 10
  

mol CH OH g CH OH
g CH OH

mol H mol CH OH
  3 3 3

3
1 32 44 1

  بررسي موارد: 

g  )آ SO
? g SO / mol SO / g SO

mol SO
  22 2 2

2
640 06 3 841  

?  ب) g CO / CO  233 01 10  
mol CO g CO

g CO
molCO/ CO

  
 23

1 28 1416 02 10
gFe  پ)

? g Fe / mol Fe / g Fe
mol Fe

  
560 3 16 81  

g  ت) O
? g O / mol O g O

mol O
  22 2 2

2
320 125 41  

 )19تا16هايصفحه -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي(
 ---------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة- 55
  هستند. درست» ت«و» پ«،»آ«هايعبارت

بنابرايندارد؛عكسوج نور نشر شده رابطةانرژي نور با طول م»: ب«بررسي عبارت
  خواهد بود. تركوتاهتر باشد، طول موج آنه انرژي نور نشر شده از اجسام بيشهر چ

 )23تا19هايصفحه -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي(
 ---------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة-56
  هاي نادرست:بررسي عبارتهستند.درست» ت«و» ب«هاي تعبار
هـايكننـدة قطعـات الكترونيكـي در دسـتگاهگاز هليم به عنوان خنكالف)

MRIوجود ندارد.كاربرد دارد كه در هواي مايع  
) گاز نيتـروژن كـه بـراي پركـردن تـاير خودروهـا اسـتفاده 2پ) در حالت (

C ،شودمي   شود.تبخير مي196در دماي
 )51تا48هايصفحه -رد پاي گازها در زندگي -1شيمي(

 ---------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »1«گزينة-57

  ها: بررسي عبارتاست. درستتنها مورد (آ) 

FeCl3،1وAlF3هاي) در تركيبآ   است.3نسبت كاتيون به آنيون برابر

Iو 1رديفب)    است.  1كه نسبت شمار آنيون به كاتيون آن برابرFeO: ستون
I 2رديف Li: و ستون O2است.  2برابركه نسبت شمار كاتيون به آنيون در آن  

Li  داده شده،پ) در جدول K، (Zn)وعـلاوه بـر ، سـديم فلزهـاي روي
(Na)و(Al)     دهند.ل ميتشكينوع اكسيدنيز در تركيب با اكسيژن فقط يكآلومينيم

III Cr،1و رديفت) تركيب ستون O2 Oمي3 2باشد كـه آنيـون آن  

II   است.Fاست كه آنيون آنAlF3،2و رديفاست و تركيب ستون
 )54و38،39،53هايصفحه -تركيبي -1شيمي(

  )كتاب آبي(  »4«گزينة- 58
  ها: بررسي گزينه

xNOابتدا با توجه به شكل بايد بدانيم كـه»: 1«گزينة aوSO b3
SOو f2كنند. هاي اسيدي ايجاد ميكه در تركيب با آب محلولاست  

HNO»: 2«گزينة Hو3اسيدهاي SO2 4،pHدهـد و آب را كاهش مي
  كنند. را قرمز ميpHرنگ كاغذ

f»: 3«گزينة SOتركيب هـاي سـوختناسـت كـه در ميـان فـراورده2همان
  شود.سنگ يافت مي  زغال
epمورد»: 4«گزينة آب را كـاهش Hباران، برف و مه اسيدي است كـه 

  شود. داده و سبب ايجاد ترك و خشكي پوست مي
 )60تا56هايصفحه -ازها در زندگيرد پاي گ -1شيمي(

 ---------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »4«گزينة-59

  صورت زير است:معادلة موازنه شدة واكنش به
HNO (aq) Cu(s) Cu(NO ) (aq) NO(g) H O(l)   3 3 2 28 3 3 2   بنابراين تنها مورد (پ) درست است.  4

  ها:بررسي عبارت
Cu(NOاسـتوكيومتريآ) نسبت ضريب )3 سـتوكيومتريابـه ضـريب  2

H O2برابر
3
  باشد. مي4

Hها مربوط به گونهدر بين فراوردهاستوكيومتريترين ضريبب) بيش O2 .است  
 ،)11(هـادهنـدهاز واكـنش )9(هافراوردهاستوكيومتريپ) مجموع ضرايب

( ) 11 9   تر است. واحد كم2
  ها در دو طرف معادله برابر است.شمار اتم ،ت) براساس قانون پايستگي جرم

 )64تا62هايصفحه -رد پاي گازها در زندگي -1شيمي(
 ---------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة-60
  كنيم: حاسبه ميمهاسديم كلريد را در گزينهمقدار مول

  »:1«گزينة
  كلريدجرم محلولي شامل دو مول آب و يك مول سديم  

  ( / ) ( ) / g  1 58 5 2 18 94 5   
mol NaCl

?mol NaCl / g / mol NaCl
/ g

 
118 9 0 294 5−¼±d¶

−¼±d¶
  

  »: 2«گزينة

  L / mol NaCl
?mol NaCl dL 

dL L





110 1 51 1 1−¼±d¶
−¼±d¶

  

/ molNaCl0 15  
  »: 3«گزينة

  g Na

g



6
230

10  −¼±d¶
محلول?mol NaCl g 20000  

  mol Na mol NaCl
/ mol NaCl

g Na mol Na



 


1 1 0 2
23 1

   
  »:4«گزينة

g NaCl   
g

3
100  −¼±d¶

محلول?mol NaCl g 585    

  mol NaCl
/ mol NaCl

/ g NaCl


1 0 358 5  
 )100تا98و96تا94هايصفحه -آب، آهنگ زندگي -1شيمي(
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  )  1(رياضي  
صادقي»3«گزينة-61   )عرفان  (

1براي اين 2كه اشتراك دو بازه ناتهي باشد، الزاماً 1
m

m



  بايد باشد: 

    
21 2 02 1 2 1

m m m

m (m )

 
  

 
  

    2 1 02 1
(m )(m )

(m )

 
 


  

    
1 1 2
0 0

m 
   RnILø ·R

    1 1 2 1 1 2m ( , ) ( , ) ( , ) [ , ]         
  )93تا3،4،88هايصفحه،تركيبي،1(رياضي

----------------------------------------------  
)كاظم اجلالي(  »1«گزينة -62

aفرض كنيـد  , b , cدنبالـة حسـابي وa , b , c4 4 دنبالـة هندسـي  4
  تشكيل دهند. داريم: 

  ac ba c
b , a c (b )

ac b

     
 

2
4 4 4 2

22    

acاگر b   باشد: 2

  a c
ac a c ac ac

      
 

2
2 2 2 42    

  a c ac (a c) a c        2 2 22 0 0    
acتناقض دارد. پسcوaكه با فرض متمايز بودن b  اسـت و در2

  نتيجه داريم: 

  a c
ac a c ac ac

        
 

2
2 2 2 42    

  c c
a c ac

a a
            
   

2
2 2 6 0 1 6 0    

cبا فرض
x

a
:داريم  

  x x x2       6 1 0 3 8    
هر دو مقدار 3 و8 3  قابل قبول است.8

 )27تا21هايصفحه،مجموعه، الگو و دنباله،1(رياضي

 ----------------------------------------------  
 )كاظم اجلالي(  »1«گزينة -63

  داريم:زيربا توجه به شكل

x

A

H

B C

x3
0

45 α

  
AB    داريم:AHBدر مثلث x

AH ABsin   45
2 2

  

AHC   نيز داريم: حال در مثلث

x
AH

sin
AC x

   
12

3 3 2
    

sinاستفاده از اتحادحال با cos2    2   داريم: 1

  cos sin2       2 1 171 1 18 18    
 )35تا29هاي، مثلثات، صفحه1(رياضي

----------------------------------------------  
)علي سلامت(  »3«گزينة -64

x ها مماس است، بنابراين دهانـة سـهمي رو بـه سهمي از طرف بالا بر محور
      داراي ريشة مضاعف است.p(x)ايالاست و چندجملهب

k k    
13 1 0 3  

  k ( k ) k k         2 20 16 4 3 1 0 4 3 1 0    

  
k

k


 

 

1
1
4

−¼L¤ ®MI¤

−¼L¤ ®MI¤
  

  b
k : p(x) x x m m k

a
           2 1 11 4 4 1 2 2 2

    

  b
k : p(x) x x m m k

a
           21 1 71 24 4 2 4

  
 )82تا78هاي هصفح،هاها و نامعادلهمعادله ،1(رياضي

----------------------------------------------  
  )شاهين پروازي(  »1«گزينة - 65

  x


  

3 5
2 4

4 1
4

3 3 3 3
3

3
    

  Ax A A A      33 3 3 1283 4 2 3 64 2 3
·H¼U    

 )58تا48هايهاي جبري، صفحههاي گويا و عبارت، توان1(رياضي

----------------------------------------------  
  )كاظم اجلالي(  »4«گزينة -66

3ابتدا عبارت 22 2 1x x x   كنيم: را تجزيه مي  
  3 2 3 22 2 1 1 2 2x x x (x ) ( x x)           

  21 1 2 1(x )(x x ) x(x )         
  21 1(x )(x x )       

  آيد: پس نامعادله صورت سؤال به صورت زير در مي
  2 21 1 2 1| (x )(x x ) | (x x )         

  
2 1 0 2 21 1 2 1x x

| x | (x x ) (x x )
            

  1 2 2 1 2 1 3| x | x x               
a 1پس  3وb 4و در نتيجهb a  .است  

 )93تا91هايصفحهها،ها و نامعادلهمعادله،1(رياضي
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)حميد عليزاده(  »1«گزينة - 67
fشرط آن هاي اول آن برابر نباشند وتابع باشد، آن است كه مؤلفهكه رابطة

  هاي دوم نيز برابر باشند. هاي اول آن برابر باشند، بايد مؤلفهيا اگر مؤلفه

  
2 2

2
2 2 2 1 2 1

2 1 0
( , a a) , ( , ) f a a

a a

    

   
   

   1 21 2 2 1 1 2 1 1 2 1a
a f ( , ),( , ),( , ),( , )

        

ــاي ــا ج ــذاريب aگ 1 2 f ــة 1دو زوجدر رابط 2( , 1و( 1( , )در
aرابطه قرار دارند، پس به fازاي هيچ مقداري از   تابع نخواهد شد. ، رابطة

 )100تا95هاي  ، تابع، صفحه1رياضي(  
----------------------------------------------  

)شاهين پروازي(  »2«گزينة -68

  f (x) (x x x) (x x x )       3 2 3 21 13 3 3 3 1 13 3    

   (x ) (x )     3 31 1 11 1 13 3 3    

yحال براي اينكه به نمودار تابع x 31
برسيم بايد يك واحد به چـپ و 3

1
  حد به پايين انتقال دهيم: وا3

  
x x

y f (x) y (x ) x
 

     3 3
1

1 1 113 3 3
Oa ¾M keH» ¦ Ä    

  g(x) x 
1

33 1
3

¸ÃÄIQ ¾M keH»
  

  )117تا113هاي  ، تابع، صفحه1رياضي(  
----------------------------------------------  

  (سروش موئيني)  »1«گزينة- 69
  محدوديت براي رقم صدگان و هزارگان وجود دارد:

}    الف) , , } 4 5   هزارگان6
  { , , , , , , } 0 1 2 3 4 5   صدگان6

تواند در صدگان باشد، بنـابراين بـرايعددي كه در هزارگان قرار بگيرد، نمي
3  حالت وجود دارد. حال داريم: 6صدگان 6 5 4 360       

}ب)   }   هزارگان3
{   , } 5   گانصد6

  در اين حالت داريم:   1 2 5 4 40    
  حالت داريم.400پس در مجموع

  )132تا119هايصفحه،، شمارش، بدون شمردن1(رياضي  
----------------------------------------------  

  پور)خان(سهيل حسن  »4«گزينة- 70
Aخواهيم رنگ آميزكنيم ميفرض آغاز شود؛ چون هنوز رنگـي ي از رأس
آميزي اين رأس داريم؛ امـا در ادامـه دو حالت براي رنگ 3نشده است،زده

  آيد:حالت پيش مي
DAوB) الف توانند با هم همرنگ باشند،ما ميهمرنگ باشند انبايد با

B C     2توانيمميDودر حالت همرنگي انتخاب داشـته باشـيم و البتـه
  ها همرنگ نباشد. پس داريم:انتخاب دارد تا با آن2نيز

  
  3 2 2 12  

      
B حالت براي آن 2توانند متفاوت باشند كه در مجموعميDوب) رنگ

C A       وجود دارد. اما در اين حالت فقـط يـك انتخـاب (كـه همـان رنـگ
  اند داشته باشد:تواست.) مي

  
  3 2 1 6  

  حالت داريم.18پس در مجموع    
  )126تا119هاي، شمارش، بدون شمردن، صفحه1رياضي(  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة- 71
n na a (n )d , a

(n )( ) n n

   

       
1 1 20

10 1 2 2 8 20 2 12
  

n A { , , , , , }   6 1 2 3 4 5 6    
n n

n n
n n

b b r , b ( ) 

 

   

   

1 1
1
1 1 4

162 2 3 162
3 81 3 3

  

n n B { , , , , ...}      1 4 5 5 6 7 8  
A B { , } 5 6  

  بنابراين دو مجموعه داراي دو عضو مشترك هستند.
 ) 26و22ايهصفحه ،؛ مجموعه، الگو و دنباله1(رياضي  

----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »1«گزينة- 72

3 3 1
1 1
sin sin sin cos ( cos )

sin cos
cos cos

      
   

   
  

2 2 1
1 1

sin (sin cos cos ) sin ( cos )
sin

cos cos

        
   

   
  

  )46تا42هايصفحه ،مثلثات،1(رياضي  
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة- 73
a(a ) a a

( )
a a

 
 

 

2 3
2 2

12 12
6 11 6 11

  

  يابيم:را ميa3ابتدا
  a a    3 33 2 2 3  

  رسانيم:مي 3وانتساوي را به تطرفين
  (a ) 32 3  

a a a a a a        3 2 3 26 12 8 3 6 12 11  
a3(   كنيم:جايگزين مي(را در عبارت

a a a a a a

a a a

    
  

  

3 2 2
2 2 2

12 6 12 11 12 6 11 1
6 11 6 11 6 11

  
  )62صفحة ،، توان هاي گويا و عبارت هاي جبري1(رياضي

----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »3«گزينة- 74

(x )( x x )

x x

   


 

2
2

2 1 0
3

  
را يافتـه و جـدول تعيـين علامـت را هاي صورت و مخـرجعبارتهايريشه

  دهيم:تشكيل مي
  x x    2 0 2  

aهمواره منفي
x x ( )( )

           02 1 0 1 4 1 1 0  
aهمواره مثبت

x x ( )
        02 3 0 1 4 3 0  

x

x

x x

x x


  

    

   
 

2

2

2
2

1
3





  

xبنابراين جواب نامعادله به صورت  2 است كه شامل دو عـدد صـحيح
   شود.نمي2و1منفي

  ) 93صفحة ،ها، معادله ها و نامعادله1(رياضي

رنگ Cرنگ
BوD 

 Aرنگ

رنگ Cرنگ
BوD 

 Aرنگ
عبارت

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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 E وAگشتجاي  ي

 شيء 4

  )آبيكتاب(  »1«گزينة- 75
  نويسيم:ي اين تابع را مياز روي نمودار، معادله

)نمـودارتر يا مساوي صـفر هاي بزرگxبراي ,يـك سـهمي بـا رأس   )1 1
  يم داشت:است، بنابراين خواه

y a(x )  21 1  
( , ) f

a( ) a
     0 2 22 0 1 1 1  

y (x )   21 1  

x )يهاي منفي خطي داريم كه از دو نقطهو براي , )0 )و1 , )
1   گذرد:مي02

x y
y x    


1 2 11 1

2

  

fبنابراين ضابطه (x)   صورت زير است: بهي تابع

(x ) , x

f (x)

x , x

   
 
  

21 1 0

2 1 0
  

f ( ) ( )   24 4 1 1 fو10 ( ) ( )   23 3 1 1 5  
f ( ) ( ) , f ( / ) ( / )           1 2 1 1 1 3 5 2 3 5 1 6  

  بنابراين:

  f ( ) f ( )

f ( ) f ( / ) ( )

  
  

       
3 4 5 10 5 11 3 5 1 6 5  

  ) 117، تابع، صفحة1(رياضي
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة- 76
  كنيم: اشته باشيم را حساب ميي سبز دابتدا كل حالاتي كه دقيقاً يك مهره

3 7 7 6 51 3 1051 3 3 2 1:
    

        
  ي سبزمهره

ي زرد نداشته باشـيم حال از اين تعداد به روش متمم تعداد حالاتي كه مهره
  كنيم: را كم مي

:
  

    
  

3 51 3 10 301   ي قرمزمهره 3سبز ويمهره3
  كنيم:   حالا مقدار فوق را از كل حالات كم مي

105حالت 30 75   
  ) 136صفحة ،، شمارش بدون شمردن1(رياضي

----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »2«گزينة-77

Eحداقل«متمم پيشامد اين كه » قرار گيـردAويك حرف بين دو حرف
E«هآن است ك يـا بـه عبـارت » قرار نگيـردAوهيچ حرفي بين دو حرف

E«ديگر   ، بنابراين:»كنار هم قرار گيرندAودو حرف
E APو(دو حرف   كنار هم نباشند)

E P)كنار هم باشندAو(دو حرف 1  
  است، پس:TEACHيحرفي كلمه 5هاياي جايگشتفضاي نمونه

n(S) ! 5 120  
Eاز طرفي تعداد   برابر است با:كنار هم هستندAوحالاتي كه دو حرف

 AE ,T,C,H n(A) ! !


   4 2 48  
  

  پس احتمال مورد نظر برابر است با:
      

48 2 31 1120 5 5E APو(دو حرف   كنار هم نباشند)
  ) 148، صفحةآمار و احتمال ،1(رياضي

  )كتاب آبي(  »1«گزينة- 78
ABH   داريم:با توجه به شكل، در مثلث
BH

tan
AH

45  

  BH
BH   1 11  

BCH   داريم:از طرفي در مثلث
BH BH

cos BH HH
BC

 
      

330 32 2 3
  

CH CH
sin CH

BC

 
    

130 32 2 3
  

AC ــط ــيب خــ ــابراين شــ دربنــ
ACH   آيد:دست مي بهمثلث

  
CH CH H H

tan
AH AH HH

   
   

 
AC   شيب خط

( )


  

3 1 1 1 31 3 4 AC   شيب خط

  )41، صفحةمثلثات،1(رياضي  
----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة- 79
( , )

( , )

b
y ax b b , a

a b
 

         

0 3
1 0

3 0 3 30  

( x )( x )
P(x)

( x )

 
 

 
3 3 2 3

2  

x x   3 3 0 1  

x x    
32 3 0 2  

x x    2 0 2  

x

x

x

x

P(x)



    
    

     

   

3 1 22
3 3
2 3

2






 

  

)هاي  بازهدرP(x)پس , ) 
3
)و2 , )1   قطعاً مثبت است.2

P(x)   ) مثبت است.4ي (ي گزينهتنها در بازهمشخص است كه
  ) 88صفحة ،هاها و نامعادله، معادله1رياضي(

----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »2«گزينة- 80

C :داريم { } Bو  2 { , } 1 Aو  2 { , , } 1 3 5    
(A B) C ({ , , } { , }) { } { , } { }    1 3 5 1 2 2 3 5 2    

} لرو شدن عدد او , , } 2 3 5  
 )150، آمار و احتمال، صفحة1اضي(ري

45

1

C

B 30

A H H�

H�

2
3

{

{

1

�

C

H�

1+  3

A 4

ت ن
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  )  2(شناسيزيست
  

 )سادات رفيعيكيارش(»4«گزينة -81

شود، ممكندقت كنيد تغيير در مقدار ناقلين عصبي لزوماً سبب اختلال نمي
  طور طبيعي در سيناپس كم يا زياد شود.است به

  ها:بررسي ساير گزينه
  داشته باشند.ميلينآكسون خودتوانند درميهاي رابطنورون»: 1«گزينة
يا يسديممثلدار (در صورت اتصال ناقل عصبي به كانال دريچه»: 2«گزينة

  تر.شود و يا مثبتتر ميطور حتم يا پتانسيل غشا منفيپتاسيمي) به
چنـد دنـدريت حركتـيهـاي نورون رابط همانند برخي نـورون»: 3«گزينة

 متصل به جسم سلولي دارد.

 )8و 3،7هايصفحه،2شناسيزيست(عصبي) تنظيم(  

----------------------------------------------  

 (اشكان زرندي)  » 4«گزينة-82

بيشتر تنة استخوان از بافـت اسـتخواني تشـكيل شـده كـه شـامل دو بافـت 
تواننـد بـا هاي بافت اسفنجي مـيترين ياختهداخلي .اسفنجي و فشرده است

  مغز زرد استخوان در ارتباط باشند.
  ها:بررسي ساير گزينه

هاي بيروني و دروني بخش متراكم و همچنينطور كلي ياخته به»: 1«گزينة
گيرنـد، در قالـب سـامانة هـاي هـاورس قـرار مـيهايي كه بين سامانهياخته

  شوند.هاورس مشاهده نمي
هاي استخواني بيضـي و مركـزي اسـت. هستة ياخته»:3«و» 2«هايگزينه

تـونين و هـاي كلسـيهورمـونداراي گيرنده بـراياسفنجيبافت استخواني
  پاراتيروئيدي است.

  )59و39،40،58هاي، صفحه2شناسي(زيست )15، صفحة1شناسي(زيست(تركيبي)  

----------------------------------------------

 (اميرحسين بهروزي فرد)  » 1«گزينة- 83

  باشد. منظور صورت سوال، كرم پهن پلاناريا مي
  بررسي موارد:

كتاب درسي واضح است كه فاصـلة بـين 21مطابق شكلنادرست.»: الف«وردم
هـا بيشـتر و در باشـد و در بعضـي بخـشهاي عصبي در پلاناريا ثابت نميطناب

  ها كمتر است. بعضي بخش
مطابق شكل كتاب درسـي واضـح اسـت كـه بعضـي از نادرست.»: ب«مورد
متصـل هسـتند و هـاي عصـبي مغـزي هاي عصبي مسـتقيماً بـه گـرهرشته

  ارتباطي با طناب عصبي ندارند. 

دانيم كه حركـت جـانوران داراي حفـرة گوارشـي بـه ميدرست.»: ج«مورد
شود و طبق توضيحاتها انجام ميهاي ديوارة پيكر آنكمك انقباض ماهيچه
هـا نقـش دارنـد. تحريـك ايـن جايي مـواد در پيكـر آناين حركات در جابه

  شود. هاي عصبي دستگاه عصبي محيطي انجام مي هها به كمك رشتماهيچه
مطابق شكل واضح است كه در بخش ابتدايي بدن كـرم نادرست.»: د«مورد

  اند. در اتصالدهنده مغزتشكيلعصبيپلاناريا، دو طناب عصبي با دو گره
  )65و30هاي، صفحه1شناسي) (زيست18، صفحة2شناسي(زيست(تركيبي)   

----------------------------------------------  
 )1401(سراسري  » 1«گزينة-84

مطابق شكل كتاب درسي واضح است كه رأس عدسـي مخروطـي شـكل در 
  هاي گيرندة نوري قرار دارد. چشم مركب حشرات به سمت ياخته

  ها: بررسي ساير گزينه
صوتي،هاي مكانيكي مربوط به امواجدقت كنيد علاوه بر گيرنده»:2«گزينة
هاي دستگاه عصبي جانور نيـز در پـي هاي سازندة پردة صماخ و ياختهياخته

گيرند. اين گزينه دربارة اينبرخورد ارتعاش امواج صوتي، تحت تأثير قرار مي
  ها نادرست است.ياخته
هـاي عصـب بينـايي در محـل تغييـر مسـير بخشـي از آكسـون»:3«گزينة

مغز آن را حيتشرتيكه در فعاليينايبيپايچلدهد. كياسماي بينايي رخ مي
چشـم كيـيينايعصب بيهااز آسهياست كه بخشيمحلد،يمشاهده كرد

يپـس سـر سرانجام بـه لـوبيينايبيها امي. پروند يمقابل ممخةمكريبه ن
بـهدنيقبل از رسيينايبيها مايشوند. پمخ وارد و در آنجا پردازش ميقشر

  .گذرند يمهااز مغز مانند تالاموسيرگيهاي دقشر مخ از بخش
مطابق شكل كتاب درسي واضح است كـه انشـعابات هـر رشـتة »:4«گزينة

  عصبي با چندين گيرندة چشايي ارتباط دارد. 

  )34و32هاي، صفحه2يشناس(زيست(حواس)    
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 )سادات رفيعيكيارش(»2«گزينة -85

  درست است.» ج«و» الف«موارد
  بررسي موارد:

ورود بـه خـون بايـد از ديـوارة ها برايدقت شود همة هورمون»: الف«ردمو
  ي خوني عبور كنند.هارگ
هاي شيميايي در درون ياختههاي پيكدقت كنيد برخي گيرنده»: ب«مورد

  و برخي ديگر در سطح آن قرار دارند.
شوند كه در سانتريفيوژها از طريق خوناب حمل ميتمام هورمون»: ج«مورد
  قسمت بالاي لوله قرار دارد.در

  .شوندها آزاد نمينورونبرد لزوماً از طريقهاي كوتاهدقت كنيد تمام پيك»: د«مورد
  )55و54هاي، صفحه2يشناس(زيست )تركيبي(    

  )  15و11هاي، صفحه1شناسي(زيست  
 ----------------------------------------------  

 دي)(اشكان زرن  » 4«گزينة-86

شـود؛استخوان چكشي توسط دو رباط به اسـتخوان گيجگـاهي متصـل مـي
دانيد دستة استخوان چكشي با پردة صماخ درطور كه ميكه همانضمن اين

  اتصال فيزيكي قرار دارد.
  ها:بررسي ساير گزينه

دروني، گوش مياني و بخشي از گوشاستخوان گيجگاهي از گوش»: 1«گزينة
شـود،طـور كـه در شـكل كتـاب مشـاهده مـيكند. همانبيروني محافظت مي

ترين قسمت اين استخوان در انتهاي مجراي گوش و در قسـمت بـالايي ضخيم
  شود.آن مشاهده مي

ترين استخوان به بخش حلزوني اسـتخوان گيجگـاهي در نزديك»: 2«گزينة
  ه در لرزش دريچة بيضي فاقد نقش است.شود كنظر گرفته مي

استخوان سنداني با دو استخوان ديگر گوش مياني مفصـل دارد. در »: 3«گزينة
  يابد.رويم، ضخامت كاهش مياين استخوان هرچه به سمت گوش دروني مي

  )43و29هاي ه، صفح2شناسي(زيست(تركيبي)   
 ----------------------------------------------  

امير» 4«گزينة- 87  حسين ميرزايي)(  

  باشد.مي» النخاعمغزي و بصلمغز مياني، پل«ساقة مغز از بالا به پايين شامل
هـايمغزي در تنظيم فعاليـتترين بخش ساقة مغز است. پلمغزي برجستهپل

ترين بخـش سـاقةمختلف از جمله تنفس، ترشح اشك و بزاق نقش دارد. پايين
دانيد. همانطور كه ميهاي عطسه و سرفه استمركز انعكاسالنخاع)،مغز (بصل

  ترشح اشك و بزاق نيز نوعي پاسخ انعكاسي است.
  ها: بررسي ساير گزينه  

طبـق كتـاب  –النخاع (مركز اصلي تنفسمغزي نسبت به بصلپل»: 1«گزينة
كمتـري تـا)، در سـطح بـالاتري قـرار گرفتـه اسـت و فاصـلة2شناسيزيست

  ا دارد. هتالاموس
بخش اصلي مخ، مخچه و ساقه مغز تشكيل شـده سهمغز انسان از»: 2«گزينة

تـالاموس (مركـزهاي ساقة مغز) برخلاف هيپـواست. پل مغزي (يكي از قسمت
  شود.هاي اصلي مغز محسوب ميتنظيم گرسنگي و تشنگي)،جزء يكي از بخش

هـايي را از عصـب پيـاممغز مياني در بينايي نقش دارد و بنـابراين »: 3«گزينة
مغـزي در تنظـيمكند. از طرفي، دقت داشته باشيد كـه پـلبينايي دريافت مي

توانتواند باعث ترشح بزاق شود. پس ميترشح بزاق نقش دارد و ديدن غذا مي
  مغزي ارسال شود.تواند به پلهايي از گيرنده هاي بينايي ميگفت كه پيام

  )11و10هاي، صفحه2شناسي(تركيبي) (زيست  
 ----------------------------------------------  

 )اميرحسين بهروزي فرد(  » 2«گزينة- 88

در حالـت انقبـاض بـه شـكل اي مخطط اسـت. كه ماهيچهماهيچة ديافراگم
طـولامـايابـدكاهش ميدر طي انقباض، طول ساركومر. آيدمسطح در مي

  ثابت است.بخش تيره
  ها:بررسي ساير گزينه

جـه كنيـد. حتـي در تو 2شناسـيكتـاب زيسـت 3فصـل15) به شـكل1
متصـلZهـاي ميـوزين بـه خطـوط رشتهقباض ماهيچه،بيشترين ميزان ان

  .شوندنمي
  .شوندنزديك ميبه يكديگرZاسكلتي خطوط ةدر هنگام انقباض ماهيچ) 3
آندوپلاسـمي بـاز ةهاي كلسيم به شـبك، يون) با توقف پيام عصبي انقباض4

 .گردندمي
  )49و48هاي، صفحه2شناسي) (زيست41و40هاي، صفحه1شناسي(زيست(تركيبي)  

 ----------------------------------------------  
 )احسان مقيمي(  » 4«گزينة-89

هوازي گلوكز است. اين اسـيد آلـي در لاكتيك اسيد فراوردة نهايي تجزية بي
  شود.  و گرفتگي ميعضلات جمع شده و باعث درد عضله

  ها: بررسي ساير گزينه
ته) وجود يا عدم وجود اكسيژن ارتباطي با مصرف كراتين فسفات ندارد. الب1

در نظـر ATPدار رامـادة آلـي فسـفاتبايد توجه كرد كه در صـورتي كـه 
مصـرفATPاشتباه است. زيرا ياختـه در هـر حـال نيزاين گزينه ،بگيريد

مت از كتاب صحبت از مـوادي اسـت كـه در نهايـت كند و بحث اين قسمي
  بسازند. ATPبتوانند براي ياخته

  شود. هاي شديد ديده مي) توليد لاكتيك اسيد در فعاليت2
كنـد و اسـتفاده مـيATP) در هر شرايطي ياخته براي انقباض نهـايي از 3

 ـاستفاده از اسيد چرب در شرايط انقباض طولاني رخ مي ادهد كه ارتبـاطي ب
اكسيژن يا عدم ورود آن ندارد. به عنوان يك مـورد اضـافي بدانيـد سـوختن 

  باشد. اسيد چرب مشابه سوختن گلوكز در شرايط هوازي مي
  )50و21،22هاي، صفحه2شناسي(تركيبي) (زيست    

  )34و10هاي، صفحه1شناسي(زيست  
 ----------------------------------------------  

 )محمدمهدي روزبهاني(  » 1«گزينة-90

  بررسي موارد:
هاي ديگـر دهـان هاي چشايي روي زبان و بخشدرست. جوانه»: الف«مورد

  قرار دارند.
جوانـة چشـايي رشـتة نادرست. دقت كنيـد در بافـت پوششـي »: ب«مورد

  گردد.نميتشكيلعصبي
هـاي چشـايي صـادق نادرست. اين مورد در ارتباط با تمام جوانـه»:ج«مورد

گيـرد. هـا قـرار مـياست زيرا ترشحات غدد بناگوشي در مجـاورت تمـام آن
  هاي جوانة چشايي: پشتيبان.ترين ياختهفراوان
  ها صادق است.نادرست. اين مورد در ارتباط با تمام جوانه»: د«مورد

  )32، صفحة2شناسي(زيست )20، صفحة1شناسي(زيست(تركيبي)   

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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  ) 2(فيزيك
  

    (مجتبي نكوئيان)  »1«گزينة- 91

نشان دهيم، بـا توجـه 2qو بار نهايي جسم را با1qاگر بار اولية جسم را با
qبه رابطة neتوان نوشت: مي  
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  )4و 3هاي، صفحه2(فيزيك    

--------------- -------------------------------  

    )(مصطفي كياني  »3«گزينة- 92
بـين دو ذره را نيـرويبا استفاده از رابطة قانون كـولن، در دو حالـت انـدازة 

  يابيم:مي
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در حالت دوم و با تماس دو ذره بـا يكـديگر، بـار هـر دو يكسـان و برابـر بـا 
  ها قبل از تماس است: ميانگين بار آن
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  يابد. نيوتون كاهش مي 3/6لذا اندازة نيروي الكتريكي بين دو بار

  )7تا 5هاي، صفحه2(فيزيك    

 )(زهره آقامحمدي  »3«گزينة-93

  كنيم:ابتدا بزرگي نيروي الكتريكي را محاسبه مي
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=
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Fسپس از رابطة
E

q
  كنيم.بزرگي ميدان الكتريكي را محاسبه مي ،=
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×

6
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  )11و10هاي، صفحه2(فيزيك    

----------------------------------------------

 )بنس(عبدالرضا اميني  »1«گزينة- 94
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q بنـابراين انـدازة ميـدان ،برابر شده استسه2در حالت دوم، اندازة بار

  شود.برابر مي3الكتريكي ناشي از آن نيز

  E E E E , E E    2 2 1
3 14 3 4 4

     
    

M   نام دارند.جهت هستند، پس بارهاي ناهمهمچون دو ميدان در نقطة
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  )16تا10هاي، صفحه2(فيزيك    
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    )(غلامرضا اكبري  »1«گزينة- 95

ي يكنواخـت، خطـوط ميـدان يكنواخـت، با توجه به تعريف ميـدان الكتريك ـ

 3باشند كه با توجه به ايـنفاصله از يكديگر ميمستقيم، در يك جهت و هم

ويژگي، فقط خطوط ميدان شكل (ت) بيانگر يك ميـدان يكنواخـت اسـت و 

  باشند.دهندة ميدان يكنواخت نميهاي ديگر نشانخطوط ميدان شكل
  )19تا16هاي، صفحه2(فيزيك    

 --------------- -------------------------------  

    )(زهره آقامحمدي  »2«گزينة- 96

هـاي ميـدان الكتريكـي وارد چون بر بار منفي، نيـرو در خـلاف جهـت خـط

Aشود، در جابهمي Bجايي از نقطة (در جهت ميدان الكتريكي)،تا نقطة

ــة  ــه رابط ــه ب ــا توج ــي ب ــت. از طرف ــي اس ــي منف ــدان الكتريك ــار مي ك

EU W = ، تغييرات انرژي پتانسيل الكتريكي بار، مثبت خواهد شد و−

  يابد.بنابراين انرژي پتانسيل افزايش مي

A)هاي ميدان الكتريكي بيشتر استاي كه تراكم خطدر ناحيه )¾à õ£º،

Fتر است و طبق رابطةميدان قوي E | q نيروي بيشتري بر بار وارد=|

  شود.مي

  )21و20هاي، صفحه2(فيزيك  

--------------- -------------------------------  

    )نسب(عبدالرضا اميني  »1«گزينة- 97

كرده اسـت، بنـابراين بـار الكتريكـي آن دريافتاضافيروغن الكترونقطرة

بايـد نيـروي ،اي به حالـت سـكون بمانـدبراي آنكه چنين قطره .منفي است

زن و به سمت بالا باشد. طبـق رابطـة الكتريكي وارد بر آن در خلاف جهت و

F qE
 
واهد شد و بنـابراين صـفحة ين خ، ميدان الكتريكي به سمت پاي=

Aمثبت باشد، در نتيجهداراي باريدبالايي با   :بايد در مدار قرار گيردباتري

| V|
E

d
E

V
: W F mg | q | E mg | q |

d


 

     شرط تعادل  

15 3

19
4 10 10 2 10 100

5 1 6 10
mgd

| V | V
| q | /


− −

−
× × × ×⇒ = = =

× ×
  

  )25تا18هاي، صفحه2(فيزيك    

 )(مصطفي كياني  »3«گزينة-98

A Bبه داخل پوستةاگر نخ پاره شود، كرة افتـد. چـون بارهـا در ميكروي
در داخل صـفر شـود، پـس در شوند كه بار خالصاي توزيع مينا به گونهرسا

8كروي بار خالص صفر است و تمـام بـار خـالص داخل پوستة C روي
B   شود.توزيع ميسطح خارجي پوستة

  
  )27تا25هاي، صفحه2(فيزيك    

--------------- -------------------------------  

 )(مصطفي كياني  »3«گزينة- 99

  طبق رابطة ظرفيت خازن داريم: 

2 1

2 1

32 2 1
3 11 1 2 2

2
1

3 1 1
2 3 2

d d

,

C dA
C .

d C d

C

C



   


     



   

  

  چون خازن از باتري جدا شده است، بار ذخيره شده در آن ثابت است و داريم:

2 1
1 2 1 1 2 2

1 2

1 21
2

V C
Q Q C V C V

V C
= ⇒ = ⇒ = = =  

  ت با: اندازة ميدان الكتريكي بين صفحات خازن نيز برابر اس

2 2 1
1 1 2

1 22 3 3
E V d| V |

E
d E V d


         

  )33تا28هاي، صفحه2(فيزيك    

--------------- -------------------------------  

 )(هيوا شريفي  »4«گزينة-100

  با استفاده از رابطة انرژي ذخيره شده در خازن، داريم:  

1
2

B B B

A A A

U Q V
U QV

U Q V
      

600 2
3 300 3

B B B

A B A

U Q U

U Q U
       

  )34تا28هاي، صفحه2يك(فيز    
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  ) 2(شيمي  
  )نقيحلما حاجي(  »4«گزينة- 101

  هاي نادرست:بررسي گزينه
معنـاي توسـعه يـافتگي بيشـتر الزاماً به ،بيشتراستخراجميزان»: 1«زينةگ

نيست، بلكه ميزان استفادة درست از منابع است كـه باعـث توسـعه يـافتگي 
  شود.مي

  هاست. آن(Z)عدد اتميها،عنصرترين ويژگيبنيادي»: 2«گزينة
  اين ويژگي را ندارد.جدول تناوبيدورة اول»: 3«گزينة

 )20و14تا 5هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي(

 ---------------------------------------------  

  )نقيحلما حاجي(  »2«گزينة-102

  نادرست:هايبررسي گزينه
الكتروني گـاز نجيـب به آرايش ،هاي فلزهاي اصليكاتيوناغلب»: 1«گزينة
رسند؛ در حالي كه اغلب فلزهاي واسطه بـا تشـكيل كـاتيون بـه آرايـش مي

  رسند.گاز نجيب پيش از خود نميالكتروني

Cu29(ازعنصر 8جدول تناوبي، مدر ميان عناصر دورة چهار»: 3«گزينة
  .پر دارندكاملاd3) زيرلايةKr36تا

Cفلوئور حتي در دمايگاز»: 4«گزينة بـههيـدروژنگـازهم بـا0200
  دهد.واكنش ميسرعت

  )16تا10هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي(
---------------------------- ----------------- 

  )بنيامين يعقوبي(  »2«گزينة-103

  پذيري دو عنصر مقايسه شود:واكنشكافيست در هر واكنش،
( .شودانجام مي Na Fe 1   
Mg( .شودانجام نمي Ca 2  

C( .شودانجام مي Cu 3  
Al( .شودانجام مي Zn 4  

 )21و20هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي(

 --------------------------------------------- 

  )زادههادي مهدي(  »3«گزينة-104

  هاي بيان شده صحيح است.همة عبارت
 )27تا24و14تا 7هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي(

  )رحسن حسينييم(  »2«گزينة- 105

  درست هستند.» پ«و» ب«هايعبارت
  ها:بررسي عبارت

آهـن مـذاب توليـد فلـزواكنش ترميت است كه از)،2واكنش (»: آ«عبارت
  شود:آهن استفاده ميبراي جوش دادن خطوط راهدر آن )Fe(l)(شده

  Al(s) Fe O (s) Al O (s) Fe(l)  2 3 2 32 2  
(Fe)بيشتر از آهـن )CO(كسيدمونوكربنيريپذواكنش»:ب«عبارت

ــابراين ــنشاســت؛ بن ــربناســتخراج آهــن از اكســيد آنواك در حضــور ك
  رد. گيخودي انجام ميصورت خودبه به،مونوكسيد

  Fe O (s) CO(g) Fe(s) CO (g)  2 3 23 2 3  
تـوانبالاتر به آن اشاره شده مـيبا توجه به واكنش ترميت كه»:پ«عبارت
  نوشت:

  

g molAl molFe
?kgFe kgAl

kg gAl molAl

g Fe kg
kgFe

molFe g

    

  

1000 90 1 230 1 100 27 2
56 1 561 1000

  

؛ زيـرا (ت) انجـام ناپـذير اسـت داده شـده در عبـارتواكنش»: ت«عبارت
  م است.پذيري آهن كمتر از آلومينيواكنش

 )25تا20هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي(

------------------------------- --------------  
  )زادههادي مهدي(  »4«گزينة-106

  صورت زير است: بههامعادلة موازنه شدة واكنش

  
I)Al (SO ) Al O SO

II) KMnO K MnO MnO O

 

  
2 4 3 2 3 3

4 2 4 2 2

3
2  

توليـدي در O2توليـدي بـا حجـم گـاز SO3با توجه به اينكه حجم گاز
توليـديO2توليـدي بـا مـول SO3شرايط يكسان برابر است، پس مول

  برابر خواهد بود.

molSO molO

molAl (SO )
?molSO gAl (SO )

gAl (SO )

molSO
/ molSO

molAl (SO )

?molO / molO



  

  



3 2

2 4 33 2 4 3
2 4 3

3 3
2 4 3

2 2

180171 100 342
3 1 21

1 2

  

  

molKMnO
?gKMnO / molO

molO

gKMnO
gKMnO

molKMnO

 

  

44 2
2

4 4
4

21 2 1
158 100 6321 60

  

 )25تا22هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي(
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  )زادههادي مهدي(  »1«گزينة-107
  است:زيرصورتش بهواكنمعادلة موازنه شدة

  CuO(s) HCl(aq) CuCl (aq) H O(l)  2 22  

  

molCuClmolHCl
?gCuCl gHCl

/ g HCl molHCl

gCuCl
gCuCl

molCuCl

  

 

22

2 2
2

1173 36 5 2
135 1351

  

  براي قسمت دوم سوال داريم:

  molHCl molCuO
gHCl

/ gHCl molHCl
  

1 173 36 5 2?gCuO  

  gCuO
gCuO

molCuO
 

80 801  

  g  120 80   جرم ناخالصي40

  /  
40 100 33 3120   درصد ناخالصي%

  روش دوم (تناسب): براي قسمت اول سؤال داريم:

  x

/
  

   
73

36 5 2 1 135
³o¬ ³o¬

KÄoò Â²¼¶ ³o] KÄoò Â²¼¶ ³o]
  

x gCuCl  2135
  براي قسمت دوم سؤال داريم:

 
P P

/

 
  

   

120 73100 100
80 1 36 5 2

³o¬ ³o¬
KÄoò Â²¼¶ ³o] KÄoò Â²¼¶ ³o]

  

  / 100 66 /يدرصد ناخالص6 66 6%درصد خلوص  
/33 3%  

 )25تا22هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي(

 ---------------------------------------------  
  )بنيامين يعقوبي(  »1«گزينة-108

nبـاتم كربن برابراnتعداد پيوندهاي اشتراكي در ساختار آلكاني با 3 1
  توان نوشت:است؛ بنابراين مي

n)آلكان موردنظر(   nC H
n n C H    2 2 5 123 1 16 5  

  C H O CO H O  5 12 2 2 28 5 6  

  

molC H
?LO / gC H

gC H

molO gO LO
LO

molC H molO / gO

  

   

5 122 5 12
5 12

2 2 2 2
5 12 2 2

1903 2 100 72
8 32 1 81 1 1 28

  

 )37تا32و25تا22هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي(

  )عرفان بابايي(  »1«گزينة-109

  درست است.» 1«گذاري مولكول گزينة نام

  

CH
| |

| | |

|

CH

CH CH C CH C CH

CH CH CH

CH

    

33

3 2 3

2 3 3

3

  

  هاي نادرست:بررسي گزينه

  نهپتامتيل -4 -اتيلدي -3،4»: 2«گزينة

  پنتان  متيلدي -2،3 -اتيل -3»:3«گزينة

  هگزانمتيلدي -3،4»: 4«گزينة

 )40تا37هايصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي(

 ---------------------------------------------  

  )ميرحسن حسيني(  »2«گزينة- 110

  .هستندنادرستو (ب) (آ) هايعبارت

  :هاعبارتبررسي

خوراك پتروشـيمي به عنواندرصد از يك بشكة نفت خام،10كمتر از(آ):

  . رودكار ميدر توليد مواد پتروشيميايي به

هـا، اسـيدها و آب انجـام  كنفت خام پـس از جـدا كـردن نم ـلايشپا(ب): 

هـا بـه هيـدروكربن ،ءجزبهءدر پالايش نفت خام به روش تقطير جزشود.مي

  شوند. جوش نزديك به هم جداسازي ميهايي با نقطهصورت مخلوط

نـگ،سوختن زغالهايفراورده(پ):  Hس O2،CO


14 ½»o¬

،NO


15

2

½»o¬

،CO


2

14 ½»o¬

SOو


2

16 ½»o¬

  هستند.

اسـت كـهيي بـا ده تـا پـانزده اتـم كـربن هـاآلكانشاملنفت سفيد،(ت): 

  شده و فاقد پيوند چندگانه هستند.تركيباتي سير

 )47تا44ايهصفحه -قدر هداياي زميني را بدانيم -2شيمي(

@konkurbanks @Tahlilazemoon
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  ) 2(رياضي  
(سهيل سهيلي)  »2«گزينة- 111

Bنقطه روي يك خط قرار دارنـد، پـس شـيب بـين دو نقطـة  3چون هر

ACو   برابر است:  Bوبا شيب بين دو نقطة

  

1 4 3 11 4 3
1 1
2 1 3

B A
AB

B A

C B
BC

C B

y y (a ) a
M

x x a ( ) a

y y a a
M

x x a (a )

     
          

           

    

  1 33AB BC
a

M M a


          

22پـــس معادلـــة 3y ax a   3بـــه ازايa برابـــر اســـت بـــا
6 6y x  است. - 6و عرض از مبدأ آن برابر  

  )4تا 2هاي، هندسه تحليلي و جبر، صفحه2(رياضي  
 ----------------------------------------------  

  )وحيد راحتي(  »4«گزينة- 112

  2 2 5 5 5
4 4 4( ) P S                 

  
21 3 5 2 3 5

2 2 4 4 4

b c
S , P

a a m m m m     
        

  2 42 8 0 2
m

m m
m


       

    

4mپس   24غيرقابل قبول است 2 5 0m y x x           

2mپس    22قبول استقابل 2 5 1 0m y x x           
 )13تا11هاي، هندسه تحليلي و جبر، صفحه2(رياضي  

----------------------------------------------  

)اصغر شريفيعلي(  »3«گزينة- 113

xفشار و پرفشار بـهاگر زمان پرشدن استخر در حالت كم وترتيـب 
y:باشد، داريم  

  x y xy
x y
    

2 3 1 3 2   

 / x / y / x y / y / x       0 5 0 5 5 25 10 5 10 5  

y   از معادلة دوم در معادلة اول، خواهيم داشت:با جايگذاري

  x ( / x) x( / x)   3 2 10 5 10 5    

  x / x x , /     2 9 5 21 0 6 3 5 

x yبا توجه به آن كه   تر باشد، پس:بيشبايد از

  x y / x y /     6 4 5 1 5   

 )24تا19هايصفحه،هندسة تحليلي و جبر ،2رياضي(  

----------------------------------------------  

  )محمدطاهر شعاعي(  »2«گزينة- 114

ها اسـت. اگـر ه برابر نسبت تشابه آنهاي دو مثلث متشابنسبت محيط
xوyتـرين ضـلع مثلـث دوم تـرين و كوچـكترتيب اندازة بزرگبه

  گاه داريم: باشند، آن

  

28
24 2 83

2014 10 10 12 14 3 3
3

x
x y

x y

y

          


 

  )46تا42هاي  ، هندسه، صفحه2(رياضي  

----------------------------------------------  

  )يوسف حسني(  »2«گزينة- 115

1از آن )1جا كه , a) g  1پس(a , ) g  :حال داريم ،  
f (a) 9   f (a) g(a)

g(a)


   

  
22 2 23 93 1 4 61

a
a a a

 
        


    

  22 2 1a a      

gاز آن 1aپذير است تنهاوارون،جا كه1   قابل قبول است. چرا كـه

1aبا قرار دادن 1تابعgيك نخواهد شد. بهيك  
  )70تا57هايصفحهتابع،،2(رياضي  
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  )حميد عليزاده(  »4«گزينة- 116
  داريم: » 4«در گزينه

  

1 1 0 1 2 11
2 1f

cosx
f (x) cosx cosx x ( k )

cosx
D {( k ) }


          


        

    2 2 0 22 g
cosx

g(x) cosx cosx D
cosx


        


  

  چون دامنه دو تابع با هم مساوي نيستند، دو تابع، باهم مساوي نيستند.
  اند. هاي توابع يكسانها و ضابطهها دامنهدر ساير گزينه

  )51و50هايصفحهتابع، ،2(رياضي  
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)پورسعيد علم(  »4«گزينة-117

  f
f .g f g

g

D ( , m]
D D D [ , m]

D [ , )

         
11     

  [ , ] m   1 7 7   

  شده داريم:با توجه به اطلاعات داده

  (f g)( ) f ( ) g( ) ( n)       3 3 3 7 3 6 2    

  ( n) n n         2 2 2 2 2 2 6 2 8 2 2    

  m n   5 8 2    
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(دانيال ابراهيمي)  » 3«گزينة- 118

  DOF DOADوباتوجه به اينكه دو مثلـث مشـترك بـوده و در رأس
  در يك راستا هستند، داريم: OFوAOهايقاعده

  

  DOF

DOA

S OF DB
( )*

AO DAS




   

3 31  

DOاز طرفي چون OE

BF FC
 :طبق خواص تناسب داريم ،  

  DOA

ADE

DO BF DO S
( )**

OE FC DE S




     

2 2 2
3 5 5  

ADE ABCمثلث   متشابه است و داريم: نيز با مثلث

  2 21 1
4 16

ADE

ABC

S DA
( ) ( ) ( )***

BAS




    

  در نهايت داريم: 

 2 1 33 7 55 16 40

( )( ) *****
( )*

DOF DOF DOA ADE

ABC DOA ADE ABC

S S S S
/

S S S S

   

   
       


%  
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(معين كرمي)  » 1«گزينة- 119

ــاغورس  ــية فيث ــق قض 2CHطب  ــث ــولي در مثل ــط ط اســت. از رواب
 ويه داريم: الزاقائم

  2AC CH BC   

  9 2 BC   

  
9 29 42 92 24

BM
BC

CM


  

 
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  AMB
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MB AH
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HM AH HMS






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

9 2 92 4
5 522 4
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 )نوازرضا علي(  » 3«گزينة-120

  داريم: gو fابعبا نوشتن ضابطة تو

  
2 1 2 1

1 1 3 3 1 4
2 3 1 4

x x x

f (x) x x , g(x) x x

x x

    
           
    

  

  

x x

x x

f g x

x x

x

  
        
   
 

2 2 1
3 1 1 1
2 1 3

5 3 4
1 4

´ÄnHjuQ  

  در نتيجه داريم: 

                                                                                 y 
 

 

 

 

 

                                       x

    

 

 

 

  

1

2

3

1 8 142 22 3 3
1 3 431 2 12 2 6
1 1 1

S ( )

S ( )

S




    


    


   


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